4 апреля жюри конкурса в составе Долгих В.А. специалиста управления образования,  Табулович Г.П.,  методиста управления образования,  Королёвой И.А., логопеда ДОУ №10, Кавардаковой Н.А.  зам зав по ВМР ДОУ №16, Юргановой Н.В., музыкального руководителя ДОУ №13 подвело итоги. 

Всего в  конкурсе приняли участие 23 дошкольных учреждения. 

Итоги подводились по двум номинациям: «Драматизация» и «Музыкальная сказка». 

В номинации «Драматизация»:

1 место -  детский сад № 10, 

2место - детский сад села Мокино,

3 место – д/с № 4.

В номинации «Музыкальная сказка»:

1 место -  детский  сад «Светлячок» 

2 место  - д/сад № 16

3 место – детский сад № Берёзка»

За особые достижения жюри отмечает грамотами следующих участников:

детский сад №13 - за выступление в оригинальном жанре - единственную постановку  детской оперы «Сказка о глупом мышонке». 

детский сад №14 -  за высокий уровень постановки спектакля с детьми среднего возраста.  

детский сад «Петушок»  - за оригинальность,  большое воспитательное значение  спектакля  и участие детей разного возраста, популяризацию  театральной деятельности  среди родителей.  

Все остальные творческие коллективы  отмечены сертификатами  участников конкурса. 

За особое мастерство в исполнении ролей сертификаты вручены тридцати  дошкольникам. 

В выступлении каждого   детского сада   проявились яркие особенности.

Подготовительная группа детского  сада №13 под руководством Юргановой Натальи Владимировны показала детскую оперу «Кошкин дом»,  в которой  каждый герой выразительно спел свою партию. Солисты и хор  согласованно  и самостоятельно пели  текст оперы. 

В детском саду  №14 спектакль показали дети средней группы, но уже  с достаточно высоким уровнем  исполнительского мастерства. Воспитатель группы Кылосова Е.А.  занимается театральной деятельностью  с детьми систематично,  все дети  участвуют в спектакле.  В сценарии использованы  классические   стихи  и песни,  имеющие воспитательное значение. 

Яркий, красочный  спектакль «Принцесса жасмин и солнце»    показал детский сад №10. Глядя  эту сказку,  зрители  погружаются  в  своеобразную  культуру   народов Востока: музыка, костюмы, реквизит – всё передаёт колорит  Азии.  В сказке   был даже  верблюд, придумала и  изготовила которого Королёва И.А.

 Театральная постановка  детского сада №4  отличается гармоничным  сочетанием разных искусств:  театра, танца, живописи, музыки. Спектакль оформлен оригинальными декорациями и костюмами. Творческое  содружество педагога по ритмике Постниковой С.В., педагога по ИЗО Баль Е.Н., музыкального руководителя Балакиной И.Г.  и воспитателей  приносит всегда хороший результат. А использование  видео на экране   минимально, но уместно.
То же самое можно сказать о постановке «Светлячка».  Кропотливая работа всех специалистов  над каждой мелочью приводит к совершенству.    Все артисты выразительно играют роли: поют, танцуют, мастерски ведут диалоги. Сцена оформлена  на нескольких уровнях,   настоящие предметы быта и декоративные детали  передают колорит русской сказки. Содержание сказки «Крылатый, мохнатый да масляный»  поучительно  и понятно  дошкольникам. 

Юным артистам детского сада «Берёзка»  удалось предать   смысл сказки «Клад» - как  важно в жизни помогать друг другу, проявлять доброту,  а не заботиться  только о своём благополучии. Через постановку этого спектакля воспитатели решали  задачи   нескольких  образовательных областей: социализация,  коммуникация, основы безопасности  и других.

 Сказка детского сада №16   направлена на воспитание доброты, справедливости. Благодаря красивой музыке и  слаженному, выразительному исполнению, лаконичному оформлению   спектакль  воспринимается легко, создаёт светлое настроение.

Оригинальностью и  высоким уровнем исполнительского мастерства отличается сказка «Вовка в тридесятом царстве» детсада села Мокино. В дополнение к настоящему театру здесь был  ещё и кукольный. Благодаря  костюмам, атрибутам, речи, музыке, -   удалось показать и  фольклор,  своеобразие сказки  А. Гераскиной, и даже  передать  атмосферу известного мультфильма. В оформлении   маленького пространства сцены – ничего  лишнего, все атрибуты и детали яркие, говорящие  за себя.  Кроме того, в этом детском саду день театра   проводится как игра в театр. Дети в кассе продают билеты, программки,  ведут контроль на входе в зал.  Взрослые  уважительно относятся к этой игре. 

Так же   значимость   театральному  смотру-конкурсу придаёт  оформление мини-музея театра, фотовыставки  из истории «Театральной весны», - как это   сделано в  детском саду №1 посёлка Новоильинский.  

В ДОУ деревни Белобородово    средствами  театра воспитывают интерес к  классической литературе (сказки Андерсена), используют интересные  приёмы многопланового оформления сцены. 

Выступление артистов детского сада №1   отличалось  яркостью костюмов,  хорошей чистой  речью, народными танцами. Всех покорило   выступление Никиты Ларионова -  маленького, смелого,   обаятельного. Он  с  искромётным задором  будто вышел из русской сказки, задал весёлое настроение.  

 Музыкальная сказка детсада «Малышок»    покоряет  тем, что  передает  безмятежную атмосферу  детства, воспитывает добрые отношения между детьми  и любовь к маме.

 Серьёзную, сложную пьесу – «Цветик-семицветик»   выбрали и подготовили в детском саду «Петушок». Здесь  много интересных решений:  смена декораций,  необычное освещение.  Покорило сольное пение  Вали Костаревой, которая  играла   главную героиню. Воспитатель Субботина О.Г.    в ходе подготовки спектакля работала над пониманием детьми смысла сказки, и ей это удалось.  

На хорошем уровне  прошли выступления детсадов «Колосок», №7, села Шерья. Педагоги этих детсадов строго относятся к подбору репертуара, дети исполняют  песни, танцы, проверенные временем, имеющие смысли воспитательное значение. 
Впервые приняли участие в конкурсе детские сады деревни Груни,  и Сергинской школы.  Можно сказать, что они делают первые шаги, многому ещё предстоит поучиться в проведении театральной весны как праздничного мероприятия. 
Жюри отмечает, что  с каждым годом растёт мастерство  оформления спектаклей, костюмов, применяются новые материалы и технологии, и главное, повышается эстетический уровень. Большинство педагогов  серьёзно подходят  к выбору пьесы, песен, танцев,  стараются     через театральную деятельность  решать воспитательные задачи.  Радует, что  проведение спектаклей в большинстве ДОУ организовано как настоящий праздник для артистов, зрителей, детей и взрослых. 
Табулович Г.П.,  методист управления образования 
