Выставка моделей из ТИКО, ЛЕГО и других конструкторов 
«На чем приедет дед Мороз?» в детском саду «Колосок»
19 декабря 2017 года в детском саду «Колосок» ст. Чайковская была организована выставка моделей из ТИКО, ЛЕГО и других конструкторов на тему: «На чем приедет Дед Мороз».
В настоящее время специалисты в области педагогики и психологии уделяют особое внимание детскому конструированию. Не случайно в современных программах дошкольного образования эта деятельность рассматривается как одна из ведущих. Ребенок - прирожденный конструктор, изобретатель и исследователь. Эти заложенные природой задатки особенно быстро реализуются и совершенствуются в конструировании, ведь ребенок имеет неограниченную возможность придумывать и создавать свои постройки, конструкции, проявляя любознательность, сообразительность, смекалку и творчество.

Цель выставки – привлечь родителей к участию в образовательных проектах, показать, какие возможности заложены в конструировании для  познавательного развития дошкольников. В изготовление моделей родители приняли самое активное участие. 
Реализацией проекта «Детский техномир» в детском саду активно занялись воспитатели: Постаногова Ирина Владимировна, Вотинова Наталья Геннадьевна, Мелехина Елена Александровна, Бобкова Анна Петровна, Митрофанова Елена Николаевна, Брегеда Евгения Ивановна, Болотова Татьяна Александровна, Черноусова Татьяна Ивановна и Гилева Наталья Ивановна, Гилева Екатерина Александровна. Педагоги организуют краткосрочные культурные практики по конструированию для детей и родителей. Для решения задач по реализации образовательной области «Познавательное развитие» в детском саду приобретены конструкторы LEGO, ТИКО и другие.
Выставка моделей, организованная в музыкальном зале, пользовалась огромным успехом у детей, родителей и сотрудников дошкольного учреждения. Ввиду огромного успеха выставки, родителями было предложено совместное конструирование моделей и в дальнейшем. 
Заместитель заведующего по ВМР Гилёва Л.А.
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