Михалкову посвящается
В стенах нашего детского сада проведён конкурс чтецов, посвящённый 105-летию со дня рождения С. В. Михалкова. В качестве жюри на праздник были приглашены: заведующий библиотекой нашего села Леушконова Л.Н. и руководитель фольклорного ансамбля «Жаворонушки» Максимов П.П. 
В начале встречи музыкальный руководитель ДОУ Оксана Васильевна Конюшевич рассказала о жизни и творчестве С. Михалкова, об интересных фактах из жизни писателя, показала много фотографий. Затем прозвучал гимн России, автором слов которого является Сергей Владимирович.

Началось увлекательное путешествие по любимым произведениям замечательного поэта Михалкова. Прозвучали такие стихи, как «Котята», «Трезор», «Азбука», «Прививка», «Часы» и другие. Конкурсанты немного  волновались, но исполняли свои произведения выразительно и эмоционально. Жюри по достоинству оценили участников.

Среди детей подготовительной группы 1 место - Становкина Анастасия, 2 место - Петров Андрей, 3 место - Каменских Сергей. В старшей группе места распределились так: 1 место Мезенцев Родион, 2 место - Белобородов Ян, 3 место - Белослудцев Савелий.

Вторая часть нашего конкурса была посвящена инсценировке произведений этого автора. Дети показали своё актёрское мастерство в  театрализации стихов «Бездельник светофор», «А что у вас?», «Как старик корову продавал». Пока жюри подводило итоги, дети с удовольствием посмотрели мультфильм «Как старик корову продавал» и сыграли в викторину «Закончи четверостишие». Все призеры и участники конкурса получили памятные призы. 

О Михалкове можно долго говорить,
Но невозможно все о нем сказать.
Как можно Михалкова не любить,
Так невозможно Михалкова не читать.
В подготовке к литературному конкурсу самое живое участие приняли родители, и мы рады, что в семьях воспитанников нашего детского сада с удовольствием читают бессмертные стихи детского поэта-классика С. Михалкова. 
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