Единый родительский день 20 ноября 2017 г.

Всемирный день ребенка мы отметили по традиции все вместе, Единым родительским днем!! В детском саду прошла акция: Открытый микрофон «Книги - теплые огоньки детства».

У каждого из нас есть теплые воспоминания детства, которые связаны с книгами! В гости к ребятам пришли мамы и папы, которые поделились приятными детскими воспоминаниями, своими теплыми огоньками детства и рассказали о своих самых любимых книгах детства! Ребята с увлечением слушали, какие книги читали их родители в детстве, о чем мечтали и фантазировали. Рассказали о том, как научились читать самостоятельно, вспомнили старые, добрые диафильмы. Детям было очень интересно узнать, что в детстве у родителей также были любимые герои. Например, сейчас все знают фиксиков, но мало кто догадывается, что прототипом этих героев стали «Гарантийные человечки» Э.Успенского. Мамы и папы увлекательно рассказали, о чем мечтали, и как книги помогали в выборе мечты. 

Все вместе посетили выставку «Книги минувших лет». В заключении все ребята загадали свою мечту и зажгли светлячки и самое главное, высказали пожелания КНИГАМ.
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Многие родители, которые не смогли прийти на открытый микрофон, организовали дома чтение книг в вечернее время. Фотографий поступило и поступает много, мы решили сделать коллаж под названием «Теплые огоньки детства». 
Подробнее на сайте ДОУ http://sad4nytva.ru
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Наталья Кичёва, заместитель заведующего  МАДОУ детский сад №4 г. Нытва
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