Итоги проведения единого родительского дня 20 ноября 2017 года. 

Единый родительский день в детском саду  становится хорошим  поводом  для погружения родителей в  образовательную деятельность. В этот день  родители становятся  полноправными участниками образования,  занимаются с детьми интересными делами, играют, организуют игры, праздники. Тема встреч  с родителями  в этом году определена краевым проектом «Читаем МЕСТЕ».  В большинстве детских садов  педагоги с выдумкой подошли  к организации мероприятий родительского дня. С  активным непосредственным участием родителей  прошли акции  «Рекламный микрофон», и «Книжная карусель», Театрализованные представления, Совместное чтение мамами, бабушками в уютной обстановке при лампе, экскурсии по книжным выставкам, путешествия по «Играй-городу» и «Читай-городу», литературные флешмобы.   День был наполнен  захватывающей, полезной, осмысленной деятельностью.

             А вечер  20 ноября  стал особенным в семьях дошкольников.   На окнах домов загорелись «Литературные Светлячки». Всего в   домах Нытвенского района зажглось 1130 огоньков. Столько семей посвятили вечер чтению. 
Краевой проект «Читаем ВМЕСТЕ»  с пониманием принят педагогами, ведётся кропотливая вдумчивая работа по привитию интереса  родителей к совместному чтению. Всё больше молодых родителей понимают, что минуты  чтения с ребёнком не заменит никакая компьютерная игра или телевизор.  Хочется верить, что стараниями педагогов   утраченные традиции семейного чтения. 
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