Конкурс «3D музей в детском саду» 
Второй год детские сады нашего района участвуют в краевом инновационном проекте «3D музей в детском саду». Педагоги создают вариативные модели регионального компонента в основной образовательной программе дошкольных образовательных организаций с учетом специфики социокультурных условий своего города или села, с применением интерактивных форм и информационно-коммуникативных технологий. 24 октября на базе детского сада №1 города Нытва прошел районный конкурс "3D музей в детском саду". Участники из 5 детских садов представили на суд жюри паспорта своих интерактивных и виртуальных музеев и продемонстрировали видеоролики о формах музейной работы с детьми и родителями воспитанников. Темы музейных коллекций поразили своей индивидуальностью: 

"В гостях у  сказки",

 "Музей народов Прикамья", 

"Карты Пермского края", 

 «У Четверуши "Герои Пермских книг и сказок»,

 "Музей русской березки". 

Каждый детский сад представил свое видение современного музея. "Музей ДЕРЕВА" (д/с №1) удивил всех своим масштабом интерактивных пособий и вариативностью использования материалов. Он был представлен зрителям, но не участвовал в конкурсе. Творческие группы представили паспорт музея и видеоролик образовательной деятельности. 
Компетентное жюри выбрало победителей и отметило участников дипломами и сертификатами. Места распределились следующим образом:

МБДОУ детский сад «Березка» п. Уральский – диплом 1 степени, 

МАДОУ детский сад №1 - Диплом 2 степени, 

МАДОУ детский сад №4 - Диплом 3 степени, 

МАДОУ детский сад №13 г. Нытва – сертификат 

МАДОУ детский сад «Колосок» - сертификат.
Посмотреть материалы «3D музеев» можно на сайтах образовательных учреждений.

  Старший воспитатель МАДОУ д/с №1  Кирова Н.Н.
Старший методист МКУ Табулович Г.П. 
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