     ОСТОРОЖНО: СЕКТЫ!!!

               Пермский край занимает 1 место в Приволжском федеральном округе по количеству вовлеченных адептов в различные тоталитарные секты. Особенно сектантская экспансия возросла в последние 1,5 года в связи с притоком с Украины новых тоталитарных культов. 
               В Пермском крае зарегистрировано более 500 религиозных организаций, но в последнее 1,5 года их количество неизмеримо возросло и на данный момент, неизвестно, сколько их насчитывается.               
                Основная причина попадания в секты -  низкая религиозная культура и отсутствие правдивой информации о сектах. Лидеры сект практикуют обманную вербовку и контроль сознания своих последователей, осуществляют тотальный контроль за всеми без исключения сторонами жизни адепта, используя различные психотехники: гипноз, внушение, вызывающие психологическую дестабилизацию личности.
            Основная опасность в том, что к очевидным  вещам потихоньку примешиваются мысли, которые воспринимаются адептами без доказательств и аргументов, а бессознательно!
              В Пермском крае тоталитарные секты под видом просветительских, оздоровительных, спортивных, профилактических и иных программ пробуют проникать в ОО. 
             Отдел духовной безопасности пермской Епархии сообщает, что в последнее время под видом лекторов адепты тоталитарных сект договариваются  с учителями и завучами о проведении бесплатно лекций, занятий, досуговых мероприятий среди учащихся.
              Цель – увеличение количества своих адептов. В конце занятий, как правило, детей приглашают прийти на «святое собрание» послушать «Слово Божие». Все занятия заканчиваются коллективной молитвой. Проникновение сектантов в школы отмечено в Перми, Чернушке, Краснокамске и др. городах края.
               Никто из сектантов не представляется, что он из религиозной организации. Они очень искусно маскируются, предлагают более 70  направлений деятельности в области образования.
               Предлагают бесплатные курсы английского языка, акции благотворительного фонда по профилактике наркомании. Так, в техникуме г.Перми американцы провели такие занятия, после чего  были совместные песнопения молитв, а затем дети пошли каяться в протестантскую церковь. 
             Адепты предлагают в организациях дополнительного образования дополнительные кружки по биологии (этим занимается религиозная организация «Анастасия»), начинают занятия с технологий проращивания кедра заканчивают про вселенский антиразум. При этом хотят, чтобы присутствовали и родители. Проводят очень масштабные земельные спекуляции.
             Офис  саентологии находится в самом Центре Перми. Адепты приходят в школы, предлагают бесплатно почитать лекции по профилактике наркомании, показать фильмы, но в этих фильмах - скрытая реклама наркотиков.
            Под видом проведения мероприятий патриотической направленности в школах действует «Союз возрождения Руси», декларирующий любовь к Путину. Занимаются вечером, курс 40 часов дополнительного образования. Работают очень грамотно. Все вместе ожидают конца света, приняли план на конгрессе, который включает обучение детей в школах, чтобы спасти их от конца света.
             Используется адептами и краеведческий аспект. Продвигают его неоязычники. Организация «Ореон» создала центр «Наследие Пармы», выигрывали городские гранты, шли в школы, организовывали лекции. В сентябре 2014 года в одной из музыкальных школ Перми попросили организовать для них концерт детей, а взамен лекции по «краеведению», на которых говорили о пермском древе, которое растет на 4-х концах света, т.е. проповедовали язычество. Они взаимодействуют с «Союзом возрождения Руси».
             Азербайджанская диаспора исповедует ислам в школах. 
             Протестанты организуют детские загородные лагеря для своих адептов, но своих детей у них не хватает, поэтому они идут в школы и за 1-2 тыс. рублей приглашают детей группы СОП, малообеспеченных, заключают с этими семьями договоры. При проверке органов Гособрнадзора дети содержались в чудовищных условиях, их избивали, заставляли работать, при этом – постоянный контроль, постоянные молитвы и зомбирование.
            Следующее направление при вовлечении новых адептов – продвижение оздоровительных продуктов, бадов (это уже воздействие на учителей и родителей).
            Присутствует и спортивный момент при вербовке в секты: (йога,пилатес... ), и все бесплатно. Пример: адепты организация «Храм Шамбалы»  набирали людей через центры йоги, пилатеса, фитнес-центры. Организовывали бордели с детьми, занимались производством порнофильмов с участием детей. В Новосибирске в одном из таких  борд -
елей обнаружили 2-х несовершеннолетних пермячек. Руководителю секты дали 14 лет строгого режима.
             Вывод: дети приносят в тоталитарные секты не только свои души, но и деньги!
            Секта, которую возглавил «бог» Кузя, назвавший себя так в честь умершего попугая, преподавал в Московском биологическом университете, вербовала студентов. Своих адептов удерживали силой, избивали. На православных ярмарках, где он представлялся православным священником, за неделю собирал выручку по 1 млн. рублей.
             В Перми Свидетели Иеговы - одна из многочисленных сект в Пермском крае, арендуют здание техникумов, ДК, заключают договоры, оплачивают аренду для проведения мероприятий, распространяют запрещенные листовки, более 25 наименований литературы распространяют. В том числе и в Нытве были попытки организовать свою деятельность в школах через Управление образования.            
           Организаторам этих мероприятий не будет ничего, т.к. почти невозможно доказать их виновность, их оправдает любой суд. Они обращаются в суды за границей ( например, Гаагский суд), апеллируя тем, что имеют право на миссионерскую деятельность. Накажут директора школы или заместителя. Если школа сдает в аренду свои помещения, не зная, какой деятельностью занимается организация, виноват будет только директор.

              Какие же действия нужно предпринять, чтобы не допустить тоталитарные секты в образовательные организации?   
              Предлагаем вам алгоритм действий.

                                                             Алгоритм действий
при общении с представителями различных общественных (религиозных) организаций.

1. Внимательно выслушать представителя организации, пообщаться с ним.
2. Не спорить, не осуждать позицию говорящего, не противоречить, спокойно выслушать,  не доказывая свою точку зрения.
3. Уточнить полное название организации, попросить документы, регламентирующие деятельность организации; снять копию документов:
- Устав!!!
- сертификаты на реализацию предлагаемой программы, уроков, занятий и т.д.;
- рекомендательные письма, аннотации (сказать, что это необходимо для ознакомления);
- не надеяться на письма поддержки, это – не гарантия того, что перед Вами – не секта.
4. У представителей организации могут быть заключения ученых, ссылки на авторитетных людей и организации (это тоже не гарантия!).
5. Если разговор по телефону, попросите копии документов выслать на Ваш электронный адрес либо дать ссылку в интернете, где можно ознакомиться с документацией. 
6. Взять время для ознакомления с документацией организации.

ВЫВОД:

1.Чем больше неудобных вопросов Вы будете задавать, тем скорее от Вас отстанут.
2. Лучше перестраховаться, чем попасть в руки сектантов!
3. Помнить, что за все несет ответственность администрация образовательной организации!
Куда можно обратиться:

1. Сироткин Павел Федорович – заместитель начальника отдела религиозных отношений Департамента внутренней политики: 
тел. 8(342)217-67-78
2. Лузина Любовь Сергеевна – начальник отделения по тоталитарным сектам и деструктивным культам отдела по противодействию религиозному и национальному экстремизму Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Пермскому краю: 
тел. 89028358230.
3. Телефон «горячей линии»: «Информационно – консультативный центр по вопросам сектантства» при РПЦ (для жертв различных сект): 
8(342)214-40-30



Начальник отдела психолого – педагогического 
сопровождения Управления образования                                                      С.А.Ощепкова
