Информация ГИБДД по надлежащей перевозке детей автобусами.
  В преддверии новогодних каникул Отдел ГИБДД по Нытвенскому району обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей на исполнение постановления Правительства РФ от 17.12.2013 года № 1177 «Об утверждении правил организованной перевозки детей автобусами» и предупреждает, что нарушения правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.
   В зимние школьные каникулы дети часто отправляются на экскурсии, и, как правило, для доставки детей к местам отдыха используются автобусы.
   Перевозка детей группами от 8 человек регламентируется постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 года № 1177 «Об утверждении правил организованной перевозки групп детей автобусами», а также постановлением Правительства РФ от 30 июня 2015 года № 652 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ в части совершенствования правил организованной перевозки групп детей автобусами».
Основные правила перевозки:
-Для перевозки детских групп можно использовать автобус не старше 10 лет.
-Автобус должен быть оснащен тахографом и аппаратурой ГЛОНАСС.
-Автобус оснащается опознавательными знаками «Перевозка детей».
-Детей младше 7 лет можно включить в группу, только если ожидаемое время нахождения в дороге - менее 4 часов.
-Перевозка в ночное время (с 23 вечера до 6 утра) запрещена и допускается только в исключительных случаях.
-При следовании детей до пункта назначения при задержке в пути;
-завершение организованной перевозки детей на расстояние не более 50 км. (определяется с помощью тахографа и ГЛОНАСС).
-Водитель должен соответствовать ряду требований: иметь беспрерывный стаж вождения ТС категории «Д» не менее года; в течении года не подвергаться аресту или лишению водительских прав за нарушение ПДД.
-В каждом автобусе должны быть взрослые сопровождающие (во время поездки они должны находиться возле дверей).
-Если ожидается нахождение в пути более 3 часов, то должен быть запас воды и продуктов.
-Для организованной перевозки детей нужно иметь следующие документы: договор фрахтования; список назначенных сопровождающих (с указанием фамилии, имени, отчества каждого сопровождающего, его телефона).
-Список детей (с указанием фамилии, имени, отчества и возраста каждого ребенка).
-Документ, содержащий сведения о водителе (водителях) (с указанием фамилии, имени, отчества водителя, его телефона).
- Документ, содержащий порядок посадки детей в автобус;
-Программа маршрута, включающая в себя график движения с расчетным временем перевозки, места и время остановок, копия уведомления.
- При организованной перевозке группы детей в междугородном сообщении организованной транспортной колонной в течении 12 часов согласно графику движения - документ, содержащий сведения о медицинском работнике (фамилия, имя, отчество, должность), копия лицензии на осуществление медицинской деятельности или копия договора с медицинской организацией или индивидуальным предпринимателем, имеющим соответствующую лицензию, список набора пищевых продуктов.
   За несоблюдение правил перевозки детей в автобусах предусмотрена административная ответственность. Согласно Кодексу РФ об административных правонарушениях ст. 12.23 Нарушение правил перевозки людей, дополнена пунктами 4-6.
   Организованная перевозка группы детей автобусами, не соответствующими требованиям Правил организованной перевозки группы детей автобусами, либо водителем, не соответствующим требованиям указанных правил, либо без договора фрахтования, если наличие такого документа предусмотрено указанными правилами, либо без программы маршрута, либо без списка детей, либо без списка назначенных сопровождающих, предусмотренных указанными правилами, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей, на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей, на юридических лиц – ста тысяч рублей. (часть 4 введена ФЗ от 01.05.2016 года № 138-ФЗ)
   Нарушение требований к перевозке детей в ночное время, установленных Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до 6 месяцев, на должностных лиц – пяти тысяч рублей, на юридических лиц – двухсот тысяч рублей. (часть 5 введена ФЗ от 01.05.2016 года №138). 
   Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 5 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати пяти тысяч рублей, на юридических лиц – ста тысяч рублей. (часть 6 введена ФЗ от 01.05.2016 года № 138-ФЗ)
    Примечание, за административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут ответственность как юридические лица.
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