Родительский патруль как форма профилактики правонарушений 
в селе Григорьевском.
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	Согласно протоколу заседания комиссии по отбору муниципальных образований Пермского края на предоставление иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение расходных обязательств по реализации мероприятий по профилактике безопасности дорожного движения от 2020 года Григорьевская школа Нытвенского  городского округа признана победителем по мероприятию «Создание материально-технической базы в образовательных организациях Пермского края для функционирования «Родительских патрулей».

На реализацию мероприятий было  перечислено финансирование для приобретения экипировки и инвентаря, необходимого для организации работы родительского патруля (жилеты со светоотражающими элементами, фонарики, свистки, блокноты).

	В целях реализации данного мероприятия в Григорьевской школе созданы на добровольной основе из числа родителей (законных представителей) несовершеннолетних объединения «Родительский патруль».

	«Родительский патруль - это еще одна из форм профилактики правонарушений в подростковой и молодёжной среде. Вместе с тем, это хорошая возможность повысить ответственность родителей за воспитание норм и культуры безопасного поведения своих детей. 
На воспитание ребёнка как личности безопасного типа влияют родители (законные представители). Зачастую школа в лице педагогов идёт только на втором или третьем месте по эмоциональному воздействию на ребёнка. На первый план выходят именно родители и ближайшее окружение (кружки, друзья). В связи с этим необходимо уделять особенное внимание профилактической работе с несовершеннолетними во взаимодействии с родителями (законными представителями) несовершеннолетних. 
«Родительский патруль» активно работает по следующим направлениям: контроль за высадкой-посадкой обучающихся в автобусы, контроль за соблюдением правильной парковки и остановки транспортных средств для высадки пассажиров возле образовательно учреждения, контроль за соблюдением Правил дорожного движения детьми и их родителями по пути следования в школу и обратно, а также проверка наличие на пешеходах световозвращающих элементов.
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