В Нытвенском районе юные инспекторы ГИБДД и представители клуба байкеров приняли участие в традиционном открытии мотосезона.
Мотоциклисты из Березников, Чайковского, Ижевска, Перми и других городов края собрались 12 мая в Нытве. Почетное право первого слова суровые члены байкклуба дали юным инспекторам. Дети участвовали в конкурсах, посвященных безопасности дорожного движения, рисовали на асфальте дорожные знаки и решали непростые задачи на разрешение дорожных ситуаций, играли в затейливые игры. В игровой форме подростки повторили правила, ответили на предлагаемые инспектором ГИБДД ОМВД по Нытвенскому району вопросы. Инспектор по пропаганде ГИБДД напомнила ребятам, как важно соблюдать правила дорожного движения, тем более в летний период, когда они становятся более самостоятельными. – Совсем скоро вы будете самостоятельно ходить по городским улицам, передвигаться на автобусе, кататься на велосипеде, переходить проезжую часть. Не забывайте о внимательности и осторожности. Во время выступления ЮИДовцев из школы №1 г. Нытва «Светофор», с агитбригадой на тему необходимости применения фликера, к веселому танцу о том, как важно соблюдать ПДД присоединились и другие учащиеся, пришедшие посмотреть на увлекательное шоу. 

- На улицах нашего города все чаще происходит множество ДТП, в которых гибнут и страдают взрослые и дети. Одна из главных причин – незнание или несоблюдение правил дорожного движения – обратился к собравшимся начальник ОГИБДД по Нытвенскому району Максим Попов. Следует постоянно помнить о пешеходах и быть предельно осторожными за рулем ради безопасности собственной и окружающих. 

В заключение акции подростки раздали памятки мотоциклистам. Последние, в свою очередь, показали учащимся своих железных коней и рассказали о них. Спортбайки, туристические и ретро мотоциклы, минибайки и кроссбайки, чопперы и багги представили их хозяева на традиционной демонстрации. По собственному признанию мотоциклистов они уважают и чтят закон, и всегда соблюдают правила дорожного движения.

Более сотни мотоциклов и представителей байкдвижения собрались в тот день на городской эспланаде. Традиционный зрелищный проезд колонны мотоциклов не оставил равнодушными нытвенцев и гостей города. Люди увлеченно наблюдали из окон, с перекрестков и тротуаров за гордым передвижением представителей краевого мотосообщества.

Инспектор по пропаганде БДДОГИБДД Отдела МВД России по Нытвенскому району ст. лейтенант полиции     В.В. Смирнова
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