Открытое первенство Нытвенского муниципального района по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях
  
22 апреля 2018 года в спортивном зале МБОУ СОШ г. Нытва прошло Открытое первенство Нытвенского муниципального района по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях. Соревнования проходили в дисциплине дистанция-пешеходная-связка.
В соревнованиях приняли участие 46 участников из: г. Пермь, г. Нытва, г. Краснокамск, 
с. Сергино, с. Григорьевское, д. Луговая.  
Соревнования проходили по трём возрастным группам: старший возраст, средний возраст, младший возраст.
 Елизавета Онянова и Кристина Мальцева (с. Григорьевское) заняли первое место, среди старших девушек. 
Александр Скрипник и Илья Дектярёв (с. Сергино) стали первыми, Роман Шулаков и Павел Путин (с. Григорьевское) заняли второе место, Вячеслав Каменских и Егор Рахманов (г. Нытва) стали третьими среди старших юношей. 
Анжелика Папкова и Александра Лузянина (с. Сергино) стали первыми, Мария Якимова, Анна Вештемова (д. Луговая) заняли второе место среди девочек среднего возраста.  
Макар Долгих и Никита Иньков (с. Григорьевское) заняли первое место, Виталий Пепеляев и Роман Пепеляев (с. Сергино) стали вторыми среди средних мальчиков. 

Игорь Шилов и Андрей Денисов (г. Нытва) заняли первое место, Елисей Вештемов и Валентина Чеклицова (д. Луговая) стали третьими, среди младших мальчиков. 
Ксения Старикова и Александра Нешатаева (г. Нытва) заняли первое место среди младших девочек. 
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