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17 и 20 апреля 2019 года, на территории города Нытва состоялся Муниципальный этап Фестиваля в рамках проекта «Школьный спортивный клуб». В соревнованиях принимали участие 4 образовательных учреждения: школа №1, Чайковская СОШ, НККК имени Атамана Ермака и Шерьинская-базовая школа. С приветственным словом к участникам обратился главный судья соревнований, директор МАОУ ДО ДЮСШ «Лидер» г. Нытва Виталий Валерьевич Попов.
В программу соревнований между 1-4 и 5-7 классами вошли следующие испытания: комбинированная эстафета, викторина, прыжки на скакалке, прыжки в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре «лежа», подъем туловища из положения «лежа на спине». 
По итогам соревнований победителями среди 1-4 классов стали МБОУ НККК им. А. Ермака, второе место заняла МБОУ «Шерьинская-Базовая школа», третьими стали МБОУ Чайковская СОШ. Среди 5-7 классов победители МБОУ «Шерьинская-Базовая школа», вторыми стали МБОУ НККК им. А. Ермака, третье место у МБОУ ООШ №1 г. Нытва.
В программу соревнований между 8-9 и 10-11 классами вошли испытания: комбинированная эстафета, «стойка в планке на локтях», «прыжки в длину с места», подъем туловища из положения «лежа на спине», «подтягивание» и викторина.
По итогам соревнований победителями среди 8-9 классов стали МБОУ НККК им. А. Ермака, второе место у МБОУ Чайковской СОШ, третье место заняла МБОУ «Шерьинская-Базовая школа». Среди 10-11 классов победителями стали МБОУ НККК им. А. Ермака, второе место у МБОУ «Шерьинская-Базовая школа». 
Победители муниципального этапа станут представителями Нытвенского района на региональном этапе Фестиваля в рамках реализации проекта «Школьный спортивный клуб». 
