МОДЕЛИ РОДИТЕЛЬСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Схема 2.
ШКОЛА В ШКОЛЕ
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Школа в школе – модель родительского образования взрослых и детей в школах Пермского края.
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Школа семейного счастья – это объединение семейных клубов для родителей дошкольников, сформированных по возрастным группам детей, с целью организации непрерывного образовательного процесса родителей. Каждый клуб имеет своё название.
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Курсы для будущих молодоженов – организуется при ЗАГСах при поддержке комитетов по делам молодёжи. Работа строится на основе программы ЧОУ ДПО «Академия родительского образования» «На пороге семейной жизни».
Школа молодых родителей – данная модель родительского образования рассчитана, прежде всего, на семьи, где ждут первого ребёнка. Шесть занятий продолжительностью не более 1 часа. Участники – не только женщины, но и мужчины. Этот цикл занятий повторяется каждые полгода. Работа строится на основе программы ЧОУ ДПО «Академия родительского образования» «В ожидании первенца».
Консультационный пункт – модель родительского образования при детской поликлинике, сочетает в себе плановые консультации,  а также индивидуальные – по предварительной заявке. Консультации могут проходить с помощью телефона «Советчик семьи», при сложных случаях родители приглашаются на личную встречу с психологом. Для консультаций используется и сайт детской поликлиники.
Лекторий – модель родительского образования при взрослой поликлинике один раз в неделю в течение 1 часа в конкретный день с использованием современных телевизоров.  Для посетителей поликлиники демонстрируют 2 аудио- видео- мини-лекции по 10 минут, чередуя их с социальными видеороликами. Итого: 8 мини- лекций за месяц. Они могут повторяться в течение года. Информация об их тематике и месте проведения размещается на стенде «Родительству стоит учиться».
День родительского образования – данная модель родительского просвещения используется в фельдшерско-акушерском пункте (ФАП). Проводится по заранее запланированной теме 1 раз в месяц в один и тот же день и час. Например, вторая среда месяца в 16.30. План проведения дня родительского образования размещается на стенде «Родительству стоит учиться». Содержание занятий включает в себя:  просмотр социальных видеороликов, живое слово врача или включение аудио-  видеолекции на 8-10 минут, ответы на вопросы слушателей. Эта модель родительского образования реализуется в ФАП при поддержке общественного совета.
Урок на дому. Данная модель родительского образования используется для индивидуальной работы с родителями и с детьми из неблагополучных семей. Работа по родительскому образованию строится на основе методического пособия ЧОУ ДПО «Академия родительского образования» «Диалог о самом главном» и направлена на формирование у взрослых и у детей шкалы семейных ценностей.
Пункт скорой психолого-педагогической помощи. Создаётся по решению муниципальной КДН при образовательной организации или психологическом центре. Таких пунктов в районе может быть несколько. Цикл занятий как индивидуальных, так и групповых проводится педагогами и психологами  с соответствующей доплатой. Слушателями данных курсов являются отцы и матери, обязанные по решению КДН освоить родительский минимум – составную часть индивидуальной программы реабилитации семьи.
Семейный клуб – модель самоорганизации и взаимовыручки родителей. В основе общения – родительское просвещение.
Семейные гостиные  – модель родительского образования с ежемесячно меняющейся аудиторией при клубах, домах культуры и т.д.
Школа семейной мудрости – модель родительского просвещения для бабушек и дедушек.
Родительский университет – межведомственная модель родительского образования взрослых и детей.

