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Анализ деятельности 

18-ой «Фестивальной смены»  - «Вокруг света за 21 день»

     Летние каникулы – благоприятная пора для развития творческих способностей и совершенствования возможностей ребенка, вовлечения детей в новые социальные связи, удовлетворения индивидуальных интересов и потребностей.

Районная фестивальная смена является традиционной формой работы с талантливыми детьми. Смена существует с 1994 года. В течение  многих лет сохраняются основные, наиболее  удачные формы работы смены, ее традиции.  Фестивальная смена нацелена на развитие творчества, инициативы, пропаганду здорового образа жизни, создание для каждой личности условий самовыражения, самоутверждения и реализации способностей через предоставление широкого выбора направлений и видов деятельности.

Еще один плюс фестивальной смены – предоставление ребенку возможности выбора, что так важно для становления его личности. В течение учебного года ребенок находится во взаимодействии со школьными учителями, одноклассниками, и этот круг общения вынужденный, не зависит от его личного желания. Фестивальная смена отличается от других смен тем, что ребята, занимающиеся дополнительным образованием в течение учебного года, по его  окончанию встречаются в оздоровительном лагере. В фестивальную смену они могут общаться со своими друзьями, продолжать заниматься интересным и любимым делом, и это их выбор.
В течение 15 лет «Фестивальная смена» базировалась в лагере «Гагаринец». С 2010 года организаторы Фестивальной смены решили сменить место проведения оздоровительного отдыха, и уже третий сезон наших детей принимает «Тимуровец». 

          «Фестивальная» смена проводилась с 09 по 29 июня 2012 года в Пермском крае, Нытвенском районе, д. Сосновка на базе Муниципального автономного учреждения Детского лагеря отдыха «Тимуровец». Лагерь расположен на берегу р.Камы, в сосновом бору.  Живописная местность,  на которой расположен  оздоровительный лагерь, преобладает тем, что вокруг растут сосны и ели, много открытых полян, чистый лесной воздух, плюс ко всему пятиразовое полноценное питание, вода из артезианской скважины и все условия для укрепления иммунитета.Детский лагерь отдыха «Тимуровец» имеет собственную инфраструктуру хозяйственного обеспечения: корпуса  для проживания детей-7шт,  столовая на 200 посадочных мест,душевые,   клуб на 200 мест, игровая, библиотека, комната отдыха, спортивные объекты, медпункт.

Работа в лагере «Тимуровец» на «Фестивальной смене» строится на основе программы

Направления деятельности: 

· Художественно-эстетическое (вокальный, танцевальный, авторская песня, ансамбль ложкарей, фольклорный)

· Декоративно-прикладное (изо, вышивка лентами, машинная вышивка, бисероплетение, тестопластика, мягкая игрушка)

· Спортивно-оздоровительное (теннис, футбол, волейбол, плавание, пионербол)

· Социально-педагогическое (интеллектуальные игры, детская телевизионная студия, информационный вестник, юный парикмахер)

Цель программы: Создание условий для развития творческого потенциала, активной жизненной позиции.
Задачи программы:

1. Создать атмосферу творчества, которая способствовала бы развитию музыкальных способностей учащихся.

2. Создать условия творческого взаимодействия детских коллективов в процессе организации и проведения смены.

3. Создать условия для реализации индивидуальных интересов ребят в личностно-значимых сферах деятельности: участие в концертах, выставках, конкурсах.

4. Создать условия для дальнейшего развития творчества, инициативы детей через проведение занятий, игровую деятельность, общение со сверстниками и педагогами в условиях оздоровительного лагеря.

5. Развить коммуникативные навыки, активизировать адаптивные способности – создание единого коллектива смены.

6. Закрепить традицию поощрения талантливых детей в форме предоставления льготной путевки.

7. Оздоровить участников смены путем проведения системы спортивно-оздоровительных мероприятий.

8. Предоставить возможность общения учащимся района, края между собой.

Принципы: 

· Массовость и общедоступность занятий по интересам,

· Развитие творчества и самодеятельности,

· Социально – значимая направленность деятельности,

· Единство оздоровительной и воспитательной работы с детьми,

· Учет индивидуальных особенностей ребят.

· Взаимосвязь с семьей и социальной средой.

индивидуальности – каждый ребенок получает возможность проявить свои индивидуальные способности;

гуманизма – к каждому человеку относятся как к личности, способной выразить свои идеи, мысли и предложения;

демократизма – принцип, основанный на сотрудничестве и поддержке каждого человека, приехавшего отдыхать в детский центр;

творчества – характеризует основную сторону жизни детского лагеря, где творчество является и целью, и ценностью, и  средством;

нравственности – способствует нравственной направленности самовыражения личности;

толерантности –основывается на уважительном отношении к каждому человеку, его мотивам и интересам, доверии и поддержки. 

Участники смены
    Учитывая возрастные особенности участников смены (7 – 16 лет), формируются разновозрастные отряды, в них объединяются учащиеся творческих коллективов во главе с руководителем (педагогом учреждения дополнительного образования, где занимаются ребята). Используются нетрадиционные формы работы: проведение занятий на свежем воздухе, методика коллективных творческих дел, сюжетно-ролевые игры – все это способствует развитию:

· проектирования собственной деятельности

· познавательной и развивающей сферы

· нравственных оценок

· удовлетворение индивидуальных интересов в личностно – нравственных сферах деятельности.

В этом году 190 детей 18-ой «Фестивальной» смены лагеря «Тимуровец» отправились в кругосветное путешествие. Жителями смены  были ребята из 185 детей из Нытвенского района, 3  из Юсьвы ,2 из Перми. Из них 124 девочки и 66 мальчиков. 

Оздоровление, отдых и занятость приоритетных категорий детей составляют:  (Данные представленные согласно проданных путевок в лагерь)
- дети сироты, дети оставшиеся без попечения родителей - 4 человека; 
          - дети из малоимущих и многодетных семей в количестве -51 ребенка;

          - дети находящиеся в социально-опасном положении -2 человек;

          - дети группы риска -3 человек;

          - дети безработных граждан-3 человека.

Руководителем и организатором смены является директор Дома детского творчества (МАУ ДОД ДДТ) Ануфриева Надежда Николаевна, «Отличник общего образования» (первая категория)

Воспитатели и руководителями  творческих мастерских, квалифицированные педагоги дополнительного образованияНытвенского района: МАУ ДОД «Дом детского творчества», МАУ ДОД «Детско-юношеский центр», МБОДОД «Музыкальная школа»
Каждый отряд выбрал себе средство передвижения. Первый отряд путешествовал на «НЛО», второй – на «Лисапеде», третий – «На большом воздушном шаре», четвертый выбрал «Бибику», пятый – «Тачки», а шестой, «Барбарики», на зеленом шарике. 

Вместе с попутным ветром дети побывали в разных городах и странах: в России в Париже их ждал «Фестиваль высокой моды», в Бразилии – «Карнавал» с зажигательными танцами, в Англии сама королева  давала уроки благородных  манер. На Тортуге вместе с пиратами дети искали клад, в «Музыкальном заливе» учили сирен музыке, на «Необитаемом острове» проверяли свои силы и выносливость, в Голливуде снимали фильмы, а в Антарктиде соревновались с пингвинами в «Зимних олимпийских играх». 

Экономическая игра «Восточный экспресс» учила детей не только работать, но и зарабатывать, «Фестиваль дружбы народов»  еще раз убедил всех, что на всех континентах живут наши друзья и нам с ними никак нельзя сориться и воевать. Об ужасах войны ребята вспоминали и 22 июня, устроив концерт в память павших в Великой Отечественной войне. А полюбившаяся детям еще с прошлого года «Небесная ярмарка» с ее самолетиками и воздушными шарами! А всемирный звериный слет в Африке с приездом настоящих экзотических животных! А костер с бардовскими песнями в палатке! 

В течение всей смены работали в лагере 11 творческих  мастерских, где дети учились вышивать лентами, плести из бисера, играть на гитаре, выступать на сцене, петь, танцевать, рисовать, творить чудеса из бумаги, секция «Киокушинкай каратэ».

В результате смены ребята закрепили свои знания и умения полученные на занятиях в своих объединениях в течение учебного года, а так же на 18-ой фестивальной смене, приобрели новые знания, умения  попробовав себя  в разных видах деятельности, знакомство т новых друзей, отдохнут, оздоровятся.

По итогам смены будут выпущены фильм, сборник материалов из опыта работы смены.

