Обучение детей  5-7 лет планированию в рамках тематической недели.
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Иди ФГТ направлены на формирование принципиально нового взгляда на содержание, структуру и организацию дошкольного образования. Предлагается уделять особое внимание формированию общей культуры, развитию физических, интеллектуальных и личностных качеств, формированию предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.

Развитие дошкольного образования, его переход на новый качественный уровень не могут осуществляться без разработки инновационных технологий. В российской дошкольной образовательной практике сложилась ситуация диктата плана: план пишется воспитателями и исполняется как обязательный документ, вне зависимости от сложившейся ситуации. Это происходит,  в том числе и потому, что воспитатели не привыкли пользоваться информацией, полученной от детей. В психологии процесс получения информации от партнера по общению называется «обратная связь». Воспитателями обратная связь от ребенка зачастую игнорируется, особенно в процессе планирования.

Результатом образовательной деятельности с детьми является развитие интегративных качеств. Среди 10 интегративных качеств есть следующее: способный управлять своим поведением и планировать свои действия на основе первичных ценностных представлений, соблюдающий элементарные общепринятые нормы и правила поведения.

 Задачей работы нашего дошкольного учреждения стало определение подходов к организации обучения детей планированию в рамках тематической недели. В основе комплексно – тематической модели лежит принцип событийности, т.е. образовательный процесс осуществляется как подготовка к значимому для ребенка событию. Дела и мероприятия по подготовке к событию мы стали планировать вместе с детьми,  отражая их условными обозначениями в календаре ожиданий.

Идея календаря ожиданий взята из Адвент-календаря, используемого в католической культуре. Календарь ожиданий заключается в том, что в течение месяца осуществляется обратный отчет времени до Рождества. Но просто отчет времени нас не устроил, нам нужно было наполнить каждый день детской деятельностью. Поэтому мы решили соединить Адвент-календарь с элементами планирования, которое осуществляет воспитатель совместно с детьми. 
Чувство защищенности, комфорт человек испытывает тогда, когда он знает, что ожидает его в ближайшем будущем, когда он сам может влиять на ход событий, изменять его в соответствии со своими желаниями и потребностями. С этой целью в средних и старших группах детского сада введено планирование предстоящих в течение недели дел в календаре ожиданий. Он представляет собой модель недели, каждый день которой обозначен определенным цветом. Воспитатель с детьми определяет дела, которые необходимо сделать к событию и  фиксируют в календаре ожидания соответствующими картинками. Данная модель позволяет ребенку увидеть количество дней оставшихся до события. 

Такая деятельность помогает детям освоить основные временные  промежутки, настроиться на предстоящее событие, подготовиться к нему. Темы, основанные на интересах и потребностях самих детей, обеспечивают наилучшую мотивацию и наиболее успешное обучение. В процессе обучения планированию, в рамках тематической недели, у детей появляются новообразования, они определяют время (календарь ожиданий – это модель времени); у детей появляется возможность выбора деятельности; создаются условия для предпосылок развития логического мышления (ребенок устанавливает последовательность); дети осваивают дни недели без специального обучения и осваивают основы деятельности планирования. В результате, можно отметить, что ведение календаря ожиданий влияет на развитие интегративных качеств.
