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Одним из положений федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования является следующее: «Программа должна основываться на комплексно-тематическом принципе построения образовательного процесса и строиться с учетом принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей». 

Интегрированный подход даёт возможность развивать в единстве познавательную, эмоциональную и практическую сферы личности ребёнка.

Всё высказанное нашло отражение в календарно-тематическом планировании, разработанном и реализуемом в нашем детском саду, которое сегодня я представляю вашему вниманию на примере темы «Ранняя осень».

Неделя включает в себя:

· организацию предметно-пространственной среды;

· взаимодействие с семьями воспитанников;

· образовательную деятельность, осуществляемую в течение всего дня во всех видах детской деятельности (игровая, двигательная, коммуникативная, музыкально-художественная, чтение художественной литературы, трудовая, познавательно-исследовательская и продуктивная).

Особое место в педагогическом процессе мною уделяется организации условий для самостоятельной деятельности детей по их выбору и интересам.. С этой целью создаётся предметно-развивающая среда. Согласно теме «Ранняя осень» предметно-пространственная среда была организована следующим образом:

· пополнение интеллектуальной зоны дидактическим материалом: игры «Что лишнее?», «Большой – маленький»; альбом «Осень в гости к нам пришла»; книги на осеннюю тематику;

· обогащение творческой зоны шаблонами листьев; природным материалом; композицией «Деревце за деревце»;

· украшение групповых комнат осенними листьями: букеты, гирлянды, рамки и т.д.

В процессе взаимодействия с семьями детей в группе организованы:

· выставка-конкурс из листьев «Гороскоп моего ребёнка»;Работы выполнялись из осенних листьев. В выставке приняли участие десять семей. 

· сбор осенних листьев для создания гербария; С собранными листочками дети проводили сравнения по величине, цвету форме.
· творческая мастерская по созданию коллажа «Здравствуй, осень!».

Образовательная деятельность выстроена следующим образом:

	Вид детской деятельности
	Содержание

	игровая
	Образовательный процесс строится на адекватных возрасту формах работы с детьми младшего дошкольного возраста, при этом основной формой работы с детьми дошкольного возраста и ведущим видом деятельности для них является игра. Игра становится содержанием и формой организации жизни детей. В группе играли в дидактические игры для малышей «Найди самый красивый (такой же) листочек», «Большой – маленький» для обогащения речи детей, учить детей сравнивать, выбирать из листочков предложенных наиболее понравившийся.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

	познавательно-исследовательская
	В ходе непосредственной образовательной деятельности «Ходит осень по дорожке» дети учились отвечать на вопросы, составлять простые предложения, познакомились с приметами осени. 

Наблюдения с детьми за осенними явлениями природы сопровождалось выразительным чтением закличек, песенок, небольших стихотворений: «Солнышко красное, покажись, красное – нарядись», «Ветер – ветерцо»; «Падают, падают листья», «Листок и ветерок» и «Листопад, листопад», которые дополнялись движениями – имитациями. 

На экскурсии «В гости к деревьям» мы с детьми уточнили первые признаки осени. Собранные листочки дети сравнивали  по величине и цвету, обратили внимание на то, что природа готовится ко сну (тишина, спокойствие).

	двигательная
	На прогулках дети с удовольствием играли в подвижные игры. В ходе игры «Солнышко и дождик» закрепились действия детей в при определенном погодном явлении, а подвижная игра «Раз, два, три к дереву (кустику, на травку) беги» помогла закрепить  название объектов природы: дерево, кустик, трава, цветок. 

	коммуникативная
	Для развития речи мною использовался пальчиковый игровой тренинг «Листочки» и «Ветер качает деревья», где дети развивали мелкую моторику рук и правильность речи в ходе проговаривания слов за воспитателем.

	трудовая
	Граблями мы с детьми собирали старые листья в кучи под деревья, чтоб в холодную зиму им было теплее. Дети с желанием трудились, так понимали важность своих действий.

	чтение художественной литературы
	Осенняя тематика дает прекрасную возможность использования художественного слова, так как наблюдение с детьми за явлениями природы сопровождается выразительным чтением закличек, песенок - потешек, небольших стихотворений. Мы познакомились со стихотворением И. Белоусова «Близость осени», Н. Пикулевой «Дождик», В Мировича «Листопад», а также с загадками, считалками, потешками, прибаутками, которые предпочтительны для малышей в силу их возраста, а также для развития эмоциональной отзывчивости.

	художественно-творческая
	В музыке тема осени представлена очень богато. В течение недели мы с детьми познакомились с песнями «Дождик, солнышко верни», «Осень к нам идёт», разучили танец с листочками, прослушали «Воробышкам холодно» Ж.Металлиди.

	продуктивная
	Очень красивые композиции получились на этой неделе. «Закружился листьев пестрый хоровод», где дети конструировали «осеннюю» крону лиственных деревьев и наклеивали листочки, согласовывая действия с воспитателем и сверстниками для общей композиции. Дети «помогли ёжику спрятаться под осенними листочками», используя прием в рисовании «примакивание», лепили осенние листья на деревьях, способом «отщипывания» комочков («Деревце за деревце»).


Воспитатель использует все многообразие форм работы с детьми для решения педагогических задач, но в каждом  режимном моменте продумывает конкретные организационные ситуации. Качественный результат образовательной деятельности зависит не только от программы, а прежде всего от личности  взрослого, который создает эмоционально насыщенную среду для  освоения ребенком той или иной области знаний  (режимные моменты, самостоятельная детская деятельность). Задачи по формированию физических, интеллектуальных и личностных качеств детей  решаются в ходе освоения всех образовательных областей интегрировано. 

Результатом недели для детей можно назвать следующее:

· у детей сформировано представление о первоначальных осенних изменениях в природе;

· эмоционально откликаются на красоту осенних красок;

· передают свои впечатления в разных видах продуктивной деятельности: изобразительной, музыкальной, физической. 

