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Перед детским садом в настоящее время остро стоит вопрос о путях совершенствования работы по укреплению здоровья, развитию движений и физическому развитию детей.

Здоровье человека – тема для разговора достаточно актуальная для всех времен и народов. Все без исключений понимают, как важно заниматься физкультурой и спортом, как здорово закаливать свой организм, делать зарядку, но как трудно бывает пересилить себя, заставить встать пораньше, сделать несколько упражнений. Мы откладываем занятия физкультурой на «потом», обещаем себе, что рано или поздно начнем, но иногда становится поздно начинать.

Воспитание уважительного отношения к своему здоровью необходимо начинать с детства. По мнению специалистов – медиков, 75 %всех болезней человека заложено в детские годы. Научно – технический прогресс привел к тому, что человек все меньше и меньше понимает, что такое физический труд. А ребенок и подавно. Привычку у ребенка быть здоровым и духовно и физически надо прививать с детства, чтоб у него в будущем формировался положительный образ здорового человека. Невольно возникает вопрос: «Почему же наши дети так часто болеют?». Видимо, все дело в том, что мы, взрослые, ошибочно считаем: для ребенка самое важное, чтобы ребёнок не в чём не нуждался. А если у тебя кружится голова, если твой организм ослаблен болезнями и леностью, если он не умеет бороться с недугом? Очень часто родители в семье говорят ребенку: «Будешь плохо кушать – заболеешь! Не будешь тепло одеваться – простудишься!» и т.д. Но практически очень мало в семьях говорят родители детям: «Не будешь делать зарядку – не станешь сильным! Не будешь заниматься спортом – трудно будет достигать успехов в учении!» и т.д.

Проблема профилактики заболеваний детей является одной из самых актуальных. Именно поэтому утверждение здорового образа жизни подрастающего поколения должно сегодня рассматриваться в практике работы детских садов, как одно из приоритетных направлений гуманизации образования, т.к. от того, насколько успешно удается сформировать и закрепить навыки здорового образа жизни в раннем детстве, зависит в последующем реальный образ жизни и здоровье человека. Важной педагогической задачей должно являться воспитание у детей потребности в здоровье, формировании стремления к здоровому образу жизни;

         В течение длительного времени я работаю над проблемой профилактики и коррекции плоскостопия. Плоскостопие – болезнь серьёзная, именно из-за несерьёзного к ней отношения, сформировалось отношение к своему здоровью. Плоскостопие трудно излечить, но можно смериться с ним и чувствовать себя не плохо. Однако без специальных упражнений и стелек жить с плоскими стопами будет не просто. Лечение можно быть пассивным (специальная обувь, корригирующие стельки, супинаторы). Но в своей работе использую активную, включающую тренировку мышц стопы и голени,  корригирующую гимнастику, игровой массаж, подвижные игры, ходьбу по оздоровительным дорожкам. При работе по профилактике и коррекции плоскостопия большую роль играет нетрадиционное оборудование – веточки ели, степы, дорожки с мелкими различными предметами – палочки, веревочки, камешки, шишки и т.д.

Цель:  Организация совместной деятельности участников образовательного процесса по осуществлению профилактической и коррекционной работы.

Задачи: 

 -использование физических упражнений для профилактики и коррекции плоскостопия;

 - формирование  двигательных умений  и  навыков ребенка, правильной осанки и гигиенических навыков  всоответствии сегоиндивидуальнымиособенностями; 

 - осознанное  овладение движениями, развитие самоконтроля  исамоанализа  при  выполнении физических упражнений;

- выработка привычки к соблюдению режима дня,  потребности вфизических упражнениях и играх,к самостоятельному  созданию условий  для их  выполнения;

- воспитание  доброжелательных отношений со сверстниками всовместной двигательной деятельности.
Ожидаемый результат: 

-   укрепление   мышц стопы  и голени  ног;
-   повышение уровня физической подготовленности;

-  сформированность осознанной  потребности  в  выполнении упражнений в домашних условиях;

-   благотворное влияние  сохранение опорно-двигательного  аппарата и укрепление здоровья.

При систематической  работе  мы  видим  изменения   в  положительную сторону.

 Те задачи, которые я ставила в начале работы, были выполнены. В результате работы по профилактике и коррекции плоскостопия мы видим изменения свода стопы детей. При сравнении полученных показателей, мы видим положительную динамику у  детей. Хочется отметить, что вылечить плоскостопие невозможно, но при целенаправленном воздействии можно подкорректировать и дети будут чувствовать себя лучше.
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