МАСТЕР- КЛАСС 

«ИГРАЕМ ВМЕСТЕ»

М.И.Щипицина

Д.Савино, Пермского края, Карагайского района, МБДОУ «Савинский детский сад»
Цель: Развитие у родителей (педагогическое просвещение) психологической и педагогической компетентности по  освоению способов развития  детей.
Задачи: 

1. Сформировать представление  о возможностях применения игр в домашних условиях;

3. Познакомить с играми, направленными на развитие социализации старших дошкольников;

4. Развивать творческую активность родителей.
Оснащение: карточки с описанием игр, атрибуты для игр (листы бумаги, цветные карандаши или фломастеры, и др.).

Ход: 
Действующие уже сейчас ФГТ к структуре основной общеобразовательной программы устанавливают необходимость психологического сопровождения всего образовательного процесса: «Задачи психолого-педагогической работы по формированию физических, интеллектуальных и личностных качеств детей решаются… с обязательным психологическим сопровождением».

Именно сохранение психического здоровья оказывается в центре деятельности психолога ДОУ. Эта цель может быть достигнута при условии решения психологом довольно большого круга задач, что способствует оптимизации взаимодействия педагогов с детьми (п.6.8.),  организации эффективного образовательного процесса  (пп.6.3, 6.4, 6.5, 6.6, 6.7,), построению оптимального взаимодействия с родителями дошкольников для решения образовательных задач (п.6.8). (И.А.Бурлакова, 2012)
Недостаточное и неполноценное общение ребенка с родителями, отсутствие совместных игр и  занятий не только ограничивают возможности развития ребенка, но и ставят его здоровье на грань психоэмоционального напряжения.

Искаженные взаимоотношения родителей в семье из-за недостаточной откровенности, бесплодных споров, неспособности не договорится между собой для решения семейных проблем крайне затрудняют  ребенку возможность адаптироваться к жизни…

…Детский сад – первое общественное воспитательное учреждение, с которым вступают в контакт родители и где начинается их систематическое психологическое и педагогическое просвещение. От качества работы детского сада зависит уровень психологической и педагогической культуры родителей, а следовательно, и уровень семейного воспитания детей. (Н.А.Рогалева, 2010)

Детский сад – первый социальный институт, с которым сталкивается семья, имеющая детей. И одной из основных задач ДОУ является создание условий для первого положительного опыта социализации ребенка. Социализация ребенка – сложный многогранный процесс, требующий от окружающих взрослых создания благоприятных условий. (Н.Л.Попова, М.Н.Гонтаревская., М.О.Киселева, 2012) 
Поэтому для родителей и педагогов мы проводим встречи, практические занятия, консультации, мастер-классы, где подчеркиваем огромную роль взаимодействия родителей с детьми дома.

Мы акцентируем внимание родителей на игре малышей, показываем ее значение, учим способам игрового взаимодействия взрослого и ребенка….Игры занимают важное место в жизни ребенка. Они являются его естественным состоянием, потребностью детского организма. Малыш всегда играет по собственному желанию, с удовольствием и ради самого процесса игры. (Н.Л.Попова, М.Н.Гонтаревская., М.О.Киселева, 2012) 

Далее предлагается поиграть вместе с ведущим.
Первый цикл игр направлен на развитие умения чувствовать настроение и сопереживать окружающим: «Тренируем эмоции»,  «Походка и настроение», «Глаза в глаза».

Очень важно в социальных отношениях ребенка со сверстниками и взрослыми его эмоциональное состояние – положительные эмоции, положительное отношение к себе, поэтому нужно научить ребенка справляться с отрицательными эмоциями и снимать психоэмоциональное напряжение, повышать уверенность в себе, этому способствуют следующие игры: «Возьми себя в руки», «Сбрось усталость», «Дыши и думай красиво»,  «Ласковые лапки».

Следующий цикл игр направлен на развитие доброжелательного отношения друг другу: «Волшебное зеркало», «Клубочек»,  «Ветер дует на …»,  «Окажи внимание другому» и др.

Вывод. Простые игры и упражнения помогут родителям развивать у ребенка умения, которые пригодятся ему в реальном общении с людьми.

Рефлексия.

И в завершении встречи, выслушиваются мнения, предложения, пожелания, замечания по теме мастер-класса «Играем вместе».
Участники мастер-класса высказывают свое отношение к представленному материалу. 

По завершению мастер-класса участники получают памятки с картотекой игр.

