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Кардинальные изменения, произошедшие в жизни страны в последнее десятилетие, потребовали серьёзных реформ в деятельности образовательных учреждений, в том числе для детей дошкольного возраста. Именно в период дошкольного детства происходят важные процессы становления личности ребёнка, формирование его способностей, стойкого интереса к занятиям физической культурой и спортом, навыков здорового образа жизни и на этой основе – создание прочного фундамента здоровья.

Одним из путей решения этой проблемы в нашем детском саду является целенаправленное использование в процессе физического воспитания дошкольников известных физкультурно-оздоровительных методик и инновационных технологий, адаптированных к возрастным особенностям детей.

Образовательная область «Здоровье» является основной, но не единственной организационной формой физкультурно-оздоровительной работы.  В настоящее время появилось много новых методик, направленных на охрану и укрепление здоровья детей в воспитательно-образовательном процессе.    Одной из таких методик  является игровой стретчинг. Данная методика направлена на активизацию защитных сил организма детей, овладение навыками совершенного управления своим телом и психоэнергетической саморегуляции, на развитие и высвобождение творческих и оздоровительных возможностей подсознания.
       Освоение упражнений стретчинга развивает чувствование ребёнком своего тела, позволяет за короткое время нормализовать все функции организма, приобрести активное рабочее настроение. Занятия игровым стретчингом имеют мощный терапевтический эффект.


Дети обучаются упражнениям стретчинга в игровой форме. Упражнения, охватывающие все группы мышц, носят близкие и понятные детям названия животных и выполняются по ходу сюжетно-ролевой игры, основанной на сценарии по сказочному материалу. На каждом занятии дается новая сказка-игра, в которой дети превращаются в различных животных, насекомых и т.д., выполняя упражнения под музыкальные произведения (классическая, народная музыка и т.д.).

Начинать занятия с детьми игровым стретчингом лучше всего со старшего дошкольного возраста. К 5 годам у ребенка формируется наглядно-образное мышление, что позволяет с наибольшей эффективностью выполнять имитационные движения наиболее точно и эмоционально выразительно. Ребенок способен контролировать свои действия по словесному указанию взрослого.


Основные принципы организации занятий:
1. Наглядность. Показ физических упражнений, образный рассказ.

2. Доступность. Обучение упражнениям от простого к сложному, от известного к неизвестному, учитывая степень подготовленности детей.

3. Систематичность. Регулярность занятий, повышение нагрузки, увеличение количества упражнений, усложнения техники их выполнения.

4. Закрепление навыков. Многократное  выполнение упражнений, умение выполнять их самостоятельно,  вне занятий.

5. Индивидуально-дифференцированный подход. Учет особенностей возраста, состояния здоровья каждого ребенка.

6. Сознательность. Понимание пользы выполнения упражнения, потребность их выполнять.

В ходе проведения занятий решаются следующие задачи:

· обучать детей различным видам имитационных движений игрового стретчинга.

· Развивать физические качества: мышечную силу, ловкость, выносливость, гибкость.

· Развивать психические качества: внимание, память, воображение, умственные способности.

· Воспитывать нравственные качества, коммуникабельность.

· Укреплять костно-мышечную систему, повышать функциональную деятельность органов и систем организма.

Структура занятий по игровому стретчингу.
В структуру занятия по игровому стретчингу входит три части: вводная, основная, заключительная. Продолжительность занятия от 20 до 35 минут.


Анализ работы позволяет сделать вывод, что занятия игровым стретчингом эффективно влияют на общее состояние здоровья, уровень физического развития и развития физических качеств у детей дошкольного возраста.


Занятии игровым стретчингом с детьми показывают стабильно высокие результаты: дети меньше болеют, становятся более открытыми для общения, не только со взрослыми, но и  между собой.
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«Использование  в режиме дня детского сада методов и приёмов психотерапии, как средства профилактики негативных поведенческих реакций детей»

Содержание: Опыт педагога по использованию в работе средств и методов психокоррекции в виде занимательных игр, упражнений, занятий в разные режимные моменты, которые способствуют появлению позитивных поведенческих реакций и переживаний, формируют положительную самооценку, а также способствуют обогащению эмоционального опыта детей.  

          На современном этапе развития общества актуальность проблемы физического и психического здоровья детей не вызывает сомнения. В последние годы становится всё больше детей с нарушениями психоэмоционального развития. 
По результатам наблюдений наших педагогов участились негативные проявления эмоционально - личностной сферы ребенка. Так, из числа детей дошкольного возраста в ДОУ яркое проявление агрессии обнаружено у 18% детей, что выше на 5% по сравнению с 2010 годом, повышенный уровень тревожности у 20% это на 7% выше в сравнении с 2010 годом. То есть, у значительной части детей ДОУ наблюдается психологическая  нестабильность. 
      В связи с ухудшением социально-экономических условий стремительно усиливается и психологическое напряжение в семьях, что также отражается на эмоционально-личностной сфере ребенка. На основании рисуночного теста 30 % детей испытывают эмоциональный дискомфорт в семье.

      Эти  данные стимулировали коллектив ДОУ на поиск мер не только и не столько физкультурно - оздоровительных, сколько психолого-оздоровительных, мы решили обратить особое внимание на психоэмоциональное состояние детей. 

       Понятие «психологическое здоровье» охватывает весь спектр личностного, психоэмоционального, социального и физического благополучия человека. 

       Многочисленные конфликты, возникающие из-за эмоциональной возбудимости, подвижности, проявления агрессии и негативизма, недоброжелательности, разрешаются лишь при условии специального обучения детей умению договориться, быть позитивными, понимающими, вступить в партнёрские отношения с ровесником.  Изменить отношение ребёнка к социальному окружению, сформировать соответствующую мотивацию и операционные стороны поведения детей, можно добиться положительных результатов, используя в своей работе специфические формы и методы коррекции: психогимнастику, игротерапию, музыкотерапию, сказкотерапию, арт-терапию. 

В настоящее время разработаны различные варианты психогигиенических комплексов (Дж.Морено, Д.Джекобсон, А.Вернон, Г.Юнова, А.И.Захаров, М.И.Чистякова и др.) для детей и подростков, которые широко применяются на практике педагогами, психологами, психотерапевтами. Они преследуют своей целью развитие эмоциональной сферы (А.Вернон, Г.Юнова, А.И.Захаров, М.И.Чистякова), способов построения межличностных взаимодействий (Дж.Морено, Г.Юнова). Это достигается через мышечную релаксацию (Д.Джэкобсон, К.В.Динейка, А.В.Алексеев, Л.Карманова), специальную организацию продуктивных деятельностей (М.Е.Бурно; А.И.Захаров; Р.Б.Хайкин) и т.д.

      При организации здоровьесберегающего образовательного пространства, была  разработана система мероприятий в режиме дня.  Цель – внедрение новых организационных средств психокоррекции (психогимнастика, игротерапия, арт-терапия, музыкотерапия, сказкотерапия и др.) в структуру режимных процессов детского сада, как эффективного средства сохранения  и укрепления  психоэмоционального здоровья детей  (на примере детей санаторной группы). 

      Специально отобранные средства наиболее доступны в работе и не подвергают изменениям структуру режимных моментов. Это  имеет особый смысл, поскольку, таким образом,  компенсируется  характерный для ослабленных детей недостаток в двигательной активности (в форме посильных для них нагрузок). Так в режиме дня появились «Психологические минутки» и «Минутки общения».

        Характерная особенность выбранных средств – их обогащённое психологическое содержание. Релаксационные упражнения и элементы аутотренинга способствуют мышечному расслаблению; снижению эмоционального напряжения, раздражения, волнения. Двигательные действия и задания – развивают умение концентрировать внимание и сосредоточенность, обеспечивают развитие навыков волевой регуляции, умение управлять движениями и контролировать своё поведение.

        При организации воспитательно-образовательного процесса учитываются  индивидуальные особенности детей, чтобы эмоциональные и физические нагрузки были адекватными. Применение  специальных психолого-педагогических  приёмов, направлены на купирование нежелательных аффективных реакций, привычек и девиантного поведения. Для этого использованы следующие методы и приёмы: 

- игры, как один из ведущих видов деятельности детей, подвижные, ролевые, психоразвивающие;

-  упражнения подражательно-исполнительного  характера, этюды, импровизации, анализ заданных ситуаций; 
- элементы релаксации и аутотренинга, для формирования навыков расслабления и психомышечной тренировки, снятие мышечного и психоэмоционального напряжения;

- психогимнастика, для развития психоэмоциональной сферы;

- элементы сказкотерапии, арт-терапии, музыкотерапии, для снятия нервно-психического напряжения и как приносящие ребёнку эстетическую радость и дающие положительную энергетику; 

 Использование специально отобранных средств обеспечивает решение важных задач: совершенствование функциональных систем, развития эмоциональной устойчивости, формирование эмоционально-мотивационной установки по отношению не только себя, но и окружающих людей. Дети приобретают навыки, умения и опыт, необходимые им для адекватного поведения в обществе, способствующие наилучшему развитию личности ребёнка и подготовки его к жизни. 
