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 «В игре…раскрываются творческие способности личности…

Без игры нет и не может быть полноценного умственного развития…

Игра – это искра, зажигающая огонек пытливости».

В.А.Сухомлинский

              Благодаря высокой восприимчивости, отзывчивости малышей их легко вовлечьв любую деятельность, а в игровую особенно.Игра наиболее им близка и является характерной особенностью дошкольного возраста. 

В игре впервые формируется и проявляется потребность ребенка взаимодействовать на мир, стать субъектом, «хозяином» своей деятельности.

Игра, будучи потребностью ребенка, становится средством воспитания и обучения только тогда, когда ясна ее воспитательная и образовательная цель. «Играми все эти занятия должны казаться лишь малышам. Педагог обязан совершенно точно знать, чему служит каждая такая игра, играя в нее, научатся» (Пьер ванХауве)

Игра является эффективным средством воздействия на неконтактных детей. Часто они осознанно или неосознанно боятся вступать в общение. А игровая деятельность позволяет снять у них этот психологический барьер. 

    Известна психотерапевтическая возможность игры, она может изменить отношение человека к себе и к и другим, изменить психологическое самочувствие и социальный статус.

Примеры игр, способствующие формированию интереса к сверстнику и эмоционально-положительных действий направленных на него:

«Подружились», День рожденья».

Игры с предметами, привлекающие внимание к действиям сверстника, стимулирующие товарищеские проявления детей друг к друг:
«Послушный мячик», «Зайчик»
С помощью игры необходимая теоретическая база становится доступной детям,причем доступность выражается не в ограниченности учебного материала, а в способах его освоения.

              Главная отличительная черта игры – это сюжетность и возможное распределение ролей.  Сейчас основу нашей непосредственно образовательной деятельности составляют музыкально-дидактические игры.  В построении игровых ситуаций и разработке игровых методов мы опираемся на сюжеты: бытовые, из жизни детей, из сказок и т.п.

В основе следующих игр лежат здоровосберегающие технологии, поэтому могут использоваться не только на музык.занятиях. Здесь используем игры с применением фонопедических приемов: артикуляционной гимнастики, дыхательной гимнастики, фонетико-интонационных  упражнений, голосовых сигналов доречевой коммуникации, что восстанавливает нарушенное носовое дыхание, улучшает дренажную функцию бронхов, положительно влияет на обменные процессы, играющие важную роль в кровеснабжении, в том числе и лёгочной ткани, повышает общую сопротивляемость организма, его тонус, улучшает нервно - психическое состояние, положительно влияет на постановку звуков и т.д.
 Приведем  несколько подобных примеров:

- игровое действие разыгрывается на основе популярных  стихотворений:

Например:К.Чуковского «Тараканище» 

 - на основе сказок:

русских народных, например: «Репка».

иавторских: «Сказка про язычок»
- стихи, придуманные  детьми:       

«Маша с Дашей»

      - на основе сюжета из жизни детей
«Поход в лес» или «У бабушки в деревне». Дает большой простор для творческого воображения детей. Дети могут разыгрывать разнообразные ситуации, происходящие с ними, изображать повадки и голоса животных, птиц, придумывать интонации для них. 
Важно вести детей, чтобы они сами находили лучший вариант; но даже в том случае, если они не сумели это сделать и педагогу пришлось подсказать (но не показать), стараться создать впечатление, будто они проявили полную самостоятельность.    

  При более кропотливой работе, требующей усидчивости и внимания со стороны детей (например: разучивание песни), ведь они не всегда понимают смысл детальной отработки отдельных навыков, мы также обратились к помощи игр:
-  «Музыкальный клубок», «Умное  эхо», «Музыкальная пауза», «Перевоплощение» и т.д.
      Для того, чтобы процесс разучивания произведения проходил успешно, детям предлагались и такие игры:

- игра - соревнование  между отдельными детьми или группами;

- «Критики»;

- «Музыкальные неурядицы».   
     Специальные игры развивающего, творческого характера:

-Игра «Чего не хватает? Предлагается несколько вариантов этой игры.

- Магазин музыкальных инструментов

- Магазин игрушек

     Игры и игровые ситуации, направленные на освоение учебного материала, теоретических сведений:

- «Приветствие», «Слово на ладошках»

- на основе сказок и стихов: «Сказка про гномиков», «Мажор- минор»

Надо искать в себе возможности не «вкладывать» знания в головы воспитанников, а создавать все условия, чтобы они сами пытались овладеть ими, приобретали их путем поисков, проб, и не забывать говорить им «Спасибо», видя, как они думают, сами находят нужные решения.

В создании игровых ситуаций ярко проявляется творчество педагога. Развивать созидательные способности ребёнка может только тот педагог, кто сам творит. Учитесь творчеству.

