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Мне очень близко восточное изречение: «Труд воспитателя можно сравнить с трудом садовника, выращивающего различные растения. Одно растение любит свет солнца, другое – прохладную тень; одно любит берег ручья, другое – высохшую горную вершину; одно произрастает на песчаной почве, другое – на жирной, глинистой. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своем развитии». 

Прошли годы, прежде чем я тесно познакомилась с работой воспитателя и углубилась в эту профессию. Я работаю воспитателем в МАДОУ  «Петушок» с 1990 года. И теперь я могу сказать, что моя профессия – это не только безграничное творчество, не только серьезная ответственность, но и трудная, кропотливая работа, требующая больших усилий и затрат, это формирование внутреннего мира ребенка.

Ежедневно ребенок открывает для себя новое в окружающем его мире. Этим открытием он стремится поделиться с близкими: родителями, бабушкой, дедушкой, братьями и сестрами. Все, что увидел, что взволновало его, малыш отражает в игре, речи, рисовании... Он берет карандаш и на листе бумаги пытается показать увиденное. Когда ребенок поймет, что в рисунке можно передать то, что увидел, что понравилось, взволновало, рисунок станет средством отражения полученных впечатлений и выражения своего отношения к окружающему миру.

Рисование в детстве оказывает огромное влияние на всестороннее развитие личности ребенка и, прежде всего на его эстетическое развитие. Важно в этом возрасте подвести малыша к пониманию прекрасного, сформировать умение самому создавать красивое, воспитывать эстетические чувства. Изобразительная деятельность способствует развитию познавательных процессов и в частности формированию мыслительных операций. Рисование способствует воспитанию моральных чувств и привычек, является той необходимой основой, которая помогает сформировать более сложные черты личности ребенка, его моральные качества, представления о явлениях общественной жизни и положительное отношение к окружающему, при помощи рисунка ребенок может отобразить свой внутренний  мир. 

Я работаю воспитателем 20 лет. Раньше мы ограничивали проявление творческих способностей детей, ставя их в рамки «образца» и «показа» приемов рисования и их последовательности. Сейчас я стараюсь не навязывать детям свою точку зрения на окружающий мир и даю им возможность самовыражения, реализации своего творческого потенциала. В своей работе с детьми я стараюсь выбирать разные варианты и новые технологии в обучении изобразительному творчеству. От создания образа – к выбору средств выразительности. Средства выразительности подсказывают выбор темы и способа изображения. 

Считаю главным в моей работе, чтобы занятия приносили детям только положительные эмоции. Дети обожают сюрпризы, поэтому занятия с использованием нетрадиционных техник рисования: «Монотипия», «Кляксография», «Тампонирование», «Рисование свечой», «Печать от руки» и др. для них всегда праздник. Особое удовольствие у детей вызывает «Пальчиковая живопись», когда,  намазав ладошку или обмакнув пальчик в краску, ребенок оставляет следы на листе бумаги. 

Безусловно, необходимо периодически демонстрировать детям новые интересные приемы работы. Необходимость в проведении этой работы мне подсказывают сами дети. Как только я замечаю, что интерес к работе пропадает,  ввожу что-нибудь новенькое. 

Результатами работы в данном направлении стали: 

· активность и самостоятельность детей в изодеятельности; 

· умение находить новые способы для художественного изображения; 

· умение передавать в работах свои чувства с помощью различных средств выразительности.

И плоды моего труда очевидны. 

Дети с большим удовольствием участвуют в различных городских и районных выставках, конкурсах, занимают призовые места. Воспитатель - это педагог-универсал, умеющий творчески работать. Своим личным творчеством пытаюсь быть примером для детей, родителей, коллег. Принимаю активное участие в творческих конкурсах, конкурсах педагогического мастерства, в 2009 году разработала методическое пособие по ознакомлению с цветом для детей 3 – 4 лет. 

Как говорил В.А. Сухомлинский. «Истоки способностей и дарований детей - на кончиках их пальцев. От пальцев образно говоря, идут тончайшие нити - ручейки, которые питают источник творческой мысли. Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок» 

Главная цель воспитателя - развить даже самые крошечные задатки ребёнка, вовремя заметить «Божью искру», которая с рождения заложена в каждом ребёнке. В умении разглядеть эту искру, не дать ей погаснуть, и состоит бережное отношение к миру детства, к миру, который нужен мне.

