ФГОСы второго поколения в начальных классах или 

«спасение утопающих – дело рук самих утопающих»

В сентябре 2011 года к обучению по стандартам второго поколения приступило около 600 учащихся 1-х классов в школах Нытвенского района. 31 педагог приготовился работать по-новому.  У всех педагогов за плечами курсы повышения квалификации и неиссякаемая потребность к самосовершенствованию профессионального мастерства. Творческий потенциал и глубокая ответственность учителей, позволяют самостоятельно сориентироваться  во множестве вопросов и проблем, связанных с реализацией ФГОС  и, не дожидаясь помощи «сверху», обменяться опытом, обсудить сложившиеся затруднения. Встречу организовали на Нытвенской земле. 

Второй зональный  МАРАФОН  МАСТЕР – КЛАССОВ  собрал учителей  из 8 районов ассоциации «Запад»  в  Нытвенской гимназии. 

По актуальной теме  «Способы формирования УУД в учебной и внеучебной деятельности» представили мастер – классы 25 учителей из  Краснокамского, Ильинского, Сивинского, Очёрского, Оханского, Большесосновского, Карагайского и Нытвенского районов.  Около 80 человек участвовали в освоении нового опыта. По итогам МАРАФОНА  учителя  вышли вдохновлённые, уверенные в достижении поставленных задач, восхищённые инновациями коллег. Особо  отметили мастер – классы Мальцевой Жанны Геннадьевны из Сивинской школы по теме  «Формирование познавательных УУД младших школьников на уроках окружающего мира»; Нарыгиной Людмилы Петровны из Сретенской школы  Ильинского района « Обучение младших школьников созданию письменных текстов»; Гладковой Альбины Юрьевны из Очерской школы «Приёмы формирования УУД на уроках русского языка»; Мартыновой Светланы Григорьевны, Степановой Марины Владимировны из Очерской  школы по теме  «Работа с текстом». 
В рефлексивной оценке мероприятия коллеги отметили возросший уровень мастерства педагогов – новаторов, поблагодарили за моральную поддержку тех, кто работает первый год в новом формате и предложили данное мероприятие сделать традиционным в сообществе учителей ассоциации «Запад». Так, справиться со сложностями «обучения по-новому» учителя могут сами, помогая друг другу, показывая свои находки и достижения на встречах муниципального, зонального и краевого уровня.  Огромная благодарность организаторам Марафона –  учителям гимназии г. Нытва и лично Двоеглазовой Елене Александровне.    

Н.В Агибалова
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