… Слышите, как птицы распевают,

Как с ветвями ветерок играет?

Шум ручья, веселый звон капели – 

Это все - мелодии апреля. 
«Апрельские мелодии». Мы не случайно назвали так наш праздник, состоявшийся 9 апреля 2011года. Апрель – месяц активный, светлый, жизнеутверждающий; месяц пробуждения природы и творческой энергии. А еще это месяц подведения итогов учебного года для творческих коллективов района. В течение всего года коллективы представляли свое творчество зрителям: сначала – у себя в школе, перед родителями и одноклассниками, это был первый, отборочный тур районного музыкального фестиваля детского творчества; те, кого школьное жюри сочло достойным представлять свой коллектив, стали участниками второго тура. В рамках второго тура фестиваля в детском центре «Альбатрос»  был проведен конкурс солистов «Золотой соловей», в Доме детского творчества – представлена конкурсная номинация «Живая музыка». И в апреле, по традиции, состоялся конкурс среди певцов и танцоров - любителей эстрадного жанра. Необычным в этом году стало то, что на сцене Нытвенского дома культуры встретились сразу два фестиваля: финал ежегодного районного музыкального фестиваля детского творчества одновременно стал началом районного тура XI Краевого фестиваля-конкурса  искусств детей и юношества «Наш Пермский край». 

Этот фестиваль проводится с 1977 года по инициативе композитора, педагога, общественного деятеля Дмитрия Борисовича Кабалевского, и с тех пор стал важной частью культурной жизни Прикамья. А звание Лауреата фестиваля стало самым значимым в числе многих региональных конкурсов.

Для открытия районного тура XI фестиваля-конкурса «Наш Пермский край» слово предоставили заместителям оргкомитета фестиваля – начальнику по культуре и искусству Нытвенского района Ларисе Геннадьевне Чаплыгиной и начальнику управления образования администрации Нытвенского района Михаилу Сергеевичу Бояршинову. Они рассказали об истории фестиваля, условиях его проведения, вручили «путевки» представителям организаций – будущих участников фестиваля. 
Церемонию открытия украсили своими выступлениями  победители X фестиваля имени Кабалевского: образцовый хореографический коллектив «Маленький принц», образцовый фольклорный ансамбль «Жаворонушки», ансамбль ложкарей «Потешки», домрист Авель Костарев, пианист Илья Марфин.

После торжественного открытия фестиваля «Наш Пермский край» состоялось награждение и выступление победителей конкурса «Живая музыка», а затем начал свою работу конкурс эстрадной музыки. Вниманию зрителей и жюри были представлены 19 номеров, лучшие из которых будут награждены грамотами и дипломами на итоговых школьных мероприятиях. 
Грамотами жюри поощрены:

Трио «Детство», Нытвенская городская гимназия;

Бардыкова Арина и Черемных Милена, рук. Л.И. и Л.В. Черемных, с. Мокино,;

Средняя группа образцового вокально-хореографического ансамбля «Акварели», рук. М.А. Гавшина, О.А. Пономарева, ДДТ. 

Дипломами III степени отмечены:

Младшая группа ОВХА «Акварели», рук. М.А. Гавшина, О.А. Пономарева, ДДТ;

Андрей Вожаков, рук. Л.И.Черемных, с.Мокино;

Елена Безбородова, Нытвенская гимназия.

Дипломы II степени заслужили:

Екатерина Ладанова, солистка ОВХА «Акварели», педагог М.А. Гавшина, ДДТ;

Подготовительная группа танцевального коллектива «Сельская лига», рук. С.А. Веселкова, с.Шерья;

Вокальный ансамбль «Радуга», рук. Л.Ю. Бурнышева, ДЦ «Альбатрос», г.Нытва.

Дипломами I степени награждаются:
Валерия Кучева, Алина Шестакова и младшая группа ОВХА «Акварели», педагог М.А. Гавшина, О.А. Пономарева, ДДТ;
Младшая группа танцевального коллектива «Сельская лига», руководитель С.А. Веселкова, с.Шерья;

Екатерина Кужлева, Дарья Пономарева, солистки ОВХА «Акварели», педагог М.А. Гавшина, ДДТ;
Средняя группа танцевального коллектива «Сельская лига», руководитель С.А. Веселкова, с.Шерья.

И, наконец, звание «Лауреат фестиваля» было присвоено 
Яне Ощепковой, солистка образцового вокально-хореографического ансамбля «Акварели», руководитель М.А. Гавшина, Дом детского творчества, 

И старшей группе танцевального коллектива «Сельская лига», руководитель С.А. Веселкова, с.Шерья.
Всего во втором туре районного музыкального фестиваля детского творчества было задействовано более ста пятидесяти учащихся из Нытвенской гимназии, школ №1, №2, №3, Шерьинской, Мокинской, Нытвенского Дома культуры, Детской школы искусств, детского (подросткового центра «Альбатрос» , Дома детского творчества.
Благодарим всех участников фестиваля, их педагогов, родителей, а также тех, кто помогал в организации и проведении фестиваля, нашим партнерам и спонсорам.

Всех артистов – и начинающих, и со стажем, приглашаем на семнадцатую фестивальную смену в лагерь «Тимуровец» для творческого отдыха и общения. 

Именно там, в день закрытия лагерной смены, и завершится ежегодный районный музыкальный фестиваль детского творчества.

До встречи!
Куратор фестиваля, методист Дома детского творчества 

Л.И. Черемных

