День рождения великого поэта

День рождения великого поэта

Отмечает каждый, стар и мал,

Ведь талантливей, чем Пушкин,

Мир поэта не видал!

Во многих детских садах и школах 6 июня прошел Пушкинский день. И не только потому, что это обязательное мероприятие проекта «Читаем ВМЕСТЕ». А потому, что имя Пушкина дорого всем русским людям.
Ученики Запольской школы (со 2 по 7 класс) в этот день побывали на видео-экскурсии в Михайловском, сыграли в квест «В гостях у героев Пушкина», написали письмо Золотой рыбке, ответили на вопросы викторины «В волшебной Пушкинской стране». 
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В сказочном Лукоморье побывали воспитанники старших и подготовительных групп детского сада №1г.Нытва. Их встречали жители Лукоморья: кот учёный, кощей бессмертный, баба-яга, русалочка, королевич, колдун. Все они герои сказок А.С. Пушкина. В завершении мероприятия  дети прослушали «Сказку о царе Салтане», окунувшись в атмосферу пушкинского языка.
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В ДОУ «Колосок» станции Чайковская показали детям презентацию о жизни великого русского поэта, читали пушкинские сказки. В гости к ребятам приходил ученый кот, который загадывал загадки по сказкам Пушкина. Дети вместе с воспитателями рассматривали иллюстрации к книгам, а потом читали сказки. В зале была оформлена выставка рисунков по знакомым сказкам. Пушкин писал свои произведения для взрослых, но они были настолько просты и интересны, что многое из написанного доступно и понятно детям. «Сказка о царе Салтане», «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о золотом петушке», — героев этих произведений дети любят и знают. В этот же день состоялась викторина «Путешествие по сказкам Пушкина», где встретились 2 команды детей старшего дошкольного возраста «Солнышко» и «Сказка». 
В детском саду Батуровской школы воспитатель Перевозчикова Т.И. устроила день погружения в сказочный мир Пушкинских сказок. Дети слушали сказки, изучали биографию поэта, рисовали героев сказок, отвечали на вопросы викторины. В рисунки-раскраски по сказкам поэта дети вложили много старания и вечером устроили выставку.
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В детском саду №13, во время Пушкинской недели, проведён праздник русского языка. К детям старших групп №3 (воспитатель Ширинкина В.И.) и №10 (воспитатель Мальшакова Г.П.) пришли Магистр всех наук и Тётушка Пословица, напомнив о значении поговорок и вековой мудрости русских пословиц. С большим интересом дошколята упражнялись в родной речи: читали стихи, отгадывали загадки о книгах, играли в русские народные игры. 
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Информацию и фотографии представили педагоги Мельчакова К. В., Азанова В.С., Бархатова С.Ю., Софьина И.А., Новоселова Н.Г., Болотова Т.А., Перевозчикова Т.И., Аликина Н.И.  
