Группа «Жемчужинки» любит читать ВМЕСТЕ

Часто ли мы задаем себе вопросы: «Что принесет книга ребенку? Чему научит? Что запечатлеет в его необъятной, открытой, уязвимой душе? Кто встретится на пути?». От взрослого в большей степени зависит и то, станет ли ребенок настоящим читателем или встреча с книгой в дошкольном детстве станет случайным, ничего не значащим эпизодом в его жизни.

В наше непростое время детское чтение как никогда нуждается в поддержке. Участие нашей группы в краевом проекте «Читаем вместе» верное тому подтверждение. Расскажу подробнее о содержательных линиях реализации проекта в нашей группе «Жемчужинки». В начале года провели акцию «Подари книгу детям», благодаря чему пополнили книжный уголок. Активно обменивались книгами по принципу букроссинга. Дети и родители с желанием включились в флешмобы «Папа, почитай мне на ночь книгу» и «Шагал один чудак». Выявили литературные предпочтения, детей и мам, проведя акцию «Читаем книги маминого детства». Узнали, как много замечательных стихов о родном крае, участвуя в конкурсе чтецов «Читаем стихи Уральских поэтов». Дети научились играть в сюжетно – ролевые игры «Библиотека», «Книжный магазин», «Переплетная мастерская», освоив  редкие профессии.
Участие в краевом проекте «Читаем ВМЕСТЕ» продолжается. Уже видны первые результаты: дети могут самостоятельно подбирать книги для семейного чтения; умеют вести беседы о прочитанном; анализировать текст на доступном уровне; отражать свои впечатления от прочитанных книг в лепке и рисовании.
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