В конце января 2018 года в МБДОУ ЦРР – детский сад № 16 г.Нытва прошли традиционные поэтические мероприятия под названием «День художественного чтения», организованные учителем-логопедом и музыкальным руководителей детского сада. 
Тематика чтений была выбрана разнообразная, в соответствии с реализацией краевого проекта «Читаем ВМЕСТЕ»: для вторых младших групп была тема «Снежная сказка», для средних групп - «Зимующие птицы», для старших групп – сценки-диалоги «Лесные животные зимой», для подготовительных к школе групп – «Сказки А.С. Пушкина». Дети внимательно слушали ведущего, который появлялся перед ними то - в образе ученого кота, то лесного жителя, то в образе Зимушки - Зимы, с удовольствием декламировали подготовленные заранее стихи, весело аплодировали выступающим товарищам. 
Чтения прошли в творческой, эмоционально насыщенной атмосфере. Всем участникам чтений были выданы сертификаты и небольшие книги в подарок, которые дети с гордостью отнесли в свои группы. На мероприятии присутствовали родители, поддерживали своих детей, переживая за их выступление.
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