Вот такой «книговорот»!
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С августа 2017 года мы работаем в проекте «Читаем ВМЕСТЕ». Мне показалась недостаточно организовать библиотеку. Часть родителей остаются не вовлеченными в круг совместного чтения. Невозможно понять, насколько сохранена традиция семейного чтения.

 Мы придумали проводить «Фестиваль прочитанных книг» два раза в год – в октябре и апреле. Читающие семьи воспитанников детского сада №1 встретились на фестивале. Слушателями были приглашены малоактивные семьи. На «Рекламной трибуне» дети и их родители представляли прочитанные книги известных детских писателей. Семьи делились впечатлениями о прочитанных произведениях, вместе читали отрывки, пересказывали события, инсценировали яркие моменты и даже сами создавали книжки и иллюстрировали их. 

Заинтересованность детей и активность родителей в данном мероприятии позволяет сделать вывод, что проект «Читаем ВМЕСТЕ» набирает обороты. В «книговорот» включается все больше семей, значит традиция семейного чтения возрождена и живет в семьях моих воспитанников.
 Елена Коновалова, воспитатель МАДОУ детского сада №1 г. Нытва
