Возрождая традиции семейного чтения
Нужны ли книги в наше время, когда так стремительно развиваются высокие технологии?  Все родители дают на этот вопрос однозначный ответ, понимая, что читая книги, мы сами рисуем себе картину всего происходящего по сюжету. Слова обретают новую жизнь, преображаясь в нашей фантазии. В нашей голове «рисуются» звуки, образы, запахи читаемой истории. Такие упражнения чудесным образом тренируют мозг, а именно,  его «творческую мускулатуру».
Но далеко не все родители представляют, как заложить потребность в книге у дошкольников, как стать им  проводником в это увлекательный мир.

Поэтому, включившись в реализацию краевого проекта «Читаем ВМЕСТЕ»,   через организацию практической деятельности  родителей и детей мы постарались найти разные подходы в формировании интереса к книге у детей раннего возраста. 

Родители вместе с детьми готовили атрибуты к сказке, договариваясь при этом, кто какую работу будет выполнять, распределяли роли,   подбирали  или  готовили реквизиты для героев произведений, рисовали,  лепили,  а затем разыгрывали стихи, сказки по ролям.  

Освоенные приемы взаимодействия в дальнейшем многие родители «переносили» в семью. Например, семья В. Паклина  представила на конкурс видеороликов «Сказка на ночь» драматизацию сказки, герои которой сделаны  своими руками. В группе появились  разные виды настольного театра, созданные руками детей и родителей.

Надеемся, что организация такого делового взаимодействия с родителями сыграет свою роль не только в привитии у детей интереса к чтению, но и поможет взрослым  стать своему ребенку настоящим другом и авторитетным наставником.
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