Схема написания психолого-педагогической характеристики на ребенка дошкольного возраста.

Ф.И.О. ребенка, дата рождения, фактический возраст.

Преддошкольный анамнез: неорганизованный, организованный – ДОУ, дом ребенка, реабилитационный центр и прочее. С какого возраста проводится коррекционно-развивающее сопровождение. Эффективность проведения данной работы (есть или нет динамика развития относительно развития индивидуально каждого ребенка – положительная, незначительная, отсутствует).

Внешний вид. Лицо (мимика, наличие слюнотечения, парезов, птозов и т.д.), одежда (опрятность), походка (уравновешенность).

Состояние здоровья. Краткая характеристика медицинских показателей – анамнез отягощен (не), заболевания, которыми переболел ребенок в первые годы жизни, неврологический статус (перинатальная энцефалопатия, синдром двигательных расстройств, различные синдромы и т. д.).

Социальный статус. Воспитывается в семье (полной (не), многодетной, малоимущей) имеет статус ребенка сироты, опекаем, ближайшие родственники: братья, сестры, неврологические заболевания. 

Социальное развитие. Контактность ребенка, сформированность представлений об окружающем мире в соответствии возраста, представлений о себе и ближайшем окружении. 

Физическое развитие. Состояние общей, ручной, мелкой моторики и уровень сформированности зрительно-моторной координации. Наличие параличей, двигательных нарушений и т. д.

Познавательное развитие. Уровень сформированности процессов восприятия (представлений о цвете, форме, величине; тактильного и слухового восприятия); уровень мыслительной деятельности (наглядно-действенное, элементы н наглядно-действенного и т. д.); развитие речи – пассивный и активный запас слов, развитие коммуникативной функции речи.

Предметно – игровая деятельность. Уровень сформированности игровых действий, способы выполнения заданий (силовая проба, хаотичные манипуляции, примеривание, метод проб и ошибок, зрительное соотнесение); виды принимаемой помощи (по подражанию, по образцу, в совместных действиях), обучаемость.

Продуктивная деятельность. Владение навыками лепки, рисования, аппликации в соответствии возрастного диапазона, ведущая рука, уровень сформированности конструктивной деятельности.

Навыки самообслуживания. Владеет или нет навыками, знает последовательность приема пищи, аккуратен, опрятен, умеет или нет одеваться при помощи взрослого. Длительность сна, процесс засыпания, контролирует (не) физиологические процессы.
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К характеристике на ребенка с 2-3 лет прилагаются 1-2 работы по рисованию, аппликации, выполненные ребенком самостоятельно.
