Дети - самые уязвимые участники дорожного движения
     В силу своего возраста, они не умеют предвидеть опасность, правильно оценить расстояние до приближающегося автомобиля. Часто, переоценивают свои возможности, считая себя более быстрыми, более ловкими и сильными, чем есть на самом деле. Именно родители должны научить детей правильно ориентироваться в дорожных ситуациях, воспитать осторожность, предусмотрительность и дисциплинированность.
     За 3 месяца 2019 года на территории Пермского края зарегистрировано 80 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в которых 2 ребенка погибли, 87 детей получили травмы. Не смотря на общее снижение количества ДТП (-20,8%), по прежнему особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пешеходов. Кроме того с начала года в крае зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий по неосторожности самих маленьких пешеходов.
     Только за первые 4 дня апреля, когда на улице хорошая погода и дети массово вышли на улицы, Госавтоинспекция зарегистрировала 8 ДТП в которых 9 детей пострадало, а 5 из них попали в аварию по собственной неосторожности, нарушив Правила дорожного движения. Особенно тяжелые травмы получил мальчик 2007 года рождения 2 апреля в Индустриальном районе. По предварительной информации ребёнок перебегал проезжую часть в неустановленном месте.
     Основные причины ДТП с участием юных пешеходов по собственной неосторожности остаются прежними: переход проезжей части на запрещающий сигнал светофора; неожиданный выход из-за транспортных средств и других объектов закрывающих обзор; переход проезжей части в неустановленном месте.
     Уважаемые родители!!! Напоминайте ребенку о правильном и безопасном поведении на улицах и дорогах! Чем больше внимания вы уделяете формированию навыков безопасного поведения на дороге, тем меньше вероятность дорожно-транспортного происшествия с вашими детьми. Ребенок должен получить четкие представления о том, что Правила дорожного движения направлены на сохранение жизни и здоровья людей. При этом родители непременно должны подавать детям личный пример правильного поведения на дороге.

[bookmark: _GoBack]ОГИБДД по Нытвенскому району
