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По оперативным данным на территории региона зарегистрировано 45 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых 2 ребенка погибли, 43 получили травмы.
Основными причинами дорожно-транспортных происшествий с участием детей явились нарушения правил дорожного движения, допущенные водителями автотранспортных средств (около 80 % от общего числа ДТП с участием детей).
Однако, только за 10 весенних дней произошло 5 ДТП с детьми-пешеходами, в результате которых один ребенок погиб и четверо получили травмы, при этом половина происшествий, в том числе и трагичный случай, произошли по неосторожности несовершеннолетних.
За два месяца текущего года на территории Пермского края зарегистрировано 17 ДТП (-29,2 %) ДТП с участием детей-пешеходов, в которых 1 (+100 %) ребенок погиб, 16 (-36,6 %) детей получили травмы различной степени тяжести. Из 17 ДТП с участием детей-пешеходов в 11 случаях (+22,5 %) наезды на детей были совершены на пешеходных переходах. И 72 % автоаварий произошли на нерегулируемых пешеходных переходах, по вине водителей в светлое время суток на постоянных маршрутах несовершеннолетних «дом-школа-дом». В трех случаях дети пренебрегли правилами дорожного движения и переходили проезжую часть на запрещающий сигнал светофора. В результате на пешеходных переходах травмы получили 11 (+22,2 %) детей.
В текущем году на территории Пермского края зарегистрировано 21 (-36,4 %) ДТП с участием детей-пассажиров, в которых 21 (-41,7 %) ребенок получили различные травмы. При нарушении водителями правил перевозки детей зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых травмы получили 2 ребенка – пассажира.
В долевом соотношении ДТП распределились следующим образом: 44,7 % дети-пешеходы и дети-пассажиры – 55,3 %. Самыми аварийными днями для детей стали пятница и суббота в период времени с 12:00 час до 14:00 час. и с 17:00 час до 18:00 час.
Госавтоинспекция Пермского края призывает родителей повторить с детьми основные правила безопасного поведения в дорожной среде. Еще раз пройти вместе с ними маршрут «Дом – школа – дом», убедиться, что ребенок правильно оценивает дорожную ситуацию и заботится о своей безопасности. Взрослые помните, что при формировании у ребенка навыков безопасного поведения в дорожном движении вы должны сами выступать образцом для подражания, как пешеходы, пассажиры и водители транспортных средств.
