Первенство Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся в закрытых помещениях
Третий этап (финал) кубка Пермского Края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях 2018 г. 
С 03 по 05 ноября 2018 года в спортивном зале МБОУ СОШ №3 им. Ю.П.Чегодаева, г. Нытва прошло Первенство Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся в закрытых помещениях и 3й этап (финал) кубка Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях.
В соревнованиях приняли участие 215 спортсменов из: Краснокамского района, Пермского района, г. Чайковский, г. Березники, г. Кунгур, г. Перми, сборную команду ДЮСШ «Лидер» г. Нытва представляли: Макар Долгих, Никита Иньков, Кристина Мальцева, Виктория Безматерных, Артём Гуляев, Андрей Денисов, Ксения Старикова, Егор Рахманов, Вячеслав Каменских, Игорь Шилов, Алина Лукиных (тренер Петрище С.А.); Мария Якимова, Артём Батулин (тренер Перевозчиков А.П.); Виталий Пепеляев, Роман Пепеляев, Анжелика Папкова, Александра Лузянина, Виктория Санникова, Валерия Санникова, Александр Власов, Кира Санникова, Степан Вахрин (тренер Пепеляев М.С.)
Соревнования проходили по трём возрастным группам: 
юниоры и юниорки 2000 – 2002 г.р. соревновались на дистанциях 3 класса, средний возраст 2003 – 2004 г.р. соревновались на дистанциях 3 класса, младший возраст 2005 – 2008 г.р. соревновались на дистанциях 2 класса. В зачёт кубка Пермского края младший возраст 2007 и младше соревновались на дистанциях 1 класса.
На личной дистанции Роман Пепеляев занял первое место среди мальчиков на дистанции 2 класса, Кристина Мальцева заняла третье место среди девушек на дистанции 3 класса, Виталий Пепеляев стал вторым на дистанции 2 класса в зачёт Кубка Пермского края. Ксения Старикова заняла третье место среди девочек, Игорь Шилов стал первым, Андрей Денисов третьим среди мальчиков на дистанции 1 класса. 
На дистанции-связка Роман Пепеляев и Виталий Пепеляев заняли первое место среди мальчиков на дистанции 2 класса, Ксения Старикова и Мария Якимова стали вторыми среди младших девочек, Андрей Денисов и Игорь Шилов заняли второе место среди младших мальчиков.
На дистанции-группа команда в составе: Игорь Шилов, Мария Якимова, Андрей Денисов, Ксения Старикова заняла первое место среди команд младшего возраста, команда Виталий Пепеляев, Анжелика Папкова, Никита Иньков, Макар Долгих заняли первое место среди средних команд в зачёт Кубка Пермского края.
Команда в составе Никита Иньков, Виталий Пепеляев, Макар Долгих, Артём Гуляев заняла третье место среди мужских команд на дистанции 3 класса, команда в составе: Александра Лузянина, Ксения Старикова, Виктория Санникова, Валерия Санникова заняла третье место среди девочек на дистанции 2 класса, команда в составе: Роман Пепеляев, Игорь Шилов, Александр Власов, Артём Батулин заняла второе место среди мальчиков на дистанции 2 класса. 

В общем зачёте Кубка Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях 2018 г. по результатам трёх этапов:

В личном зачёте Виталий Пепеляев занял второе  место среди юношей, Ксения Старикова заняла третье место среди младших девочек, Андрей Денисов занял третье место среди младших мальчиков.
На дистанции-связка: Виталий Пепеляев и Роман Пепеляев заняли первое место, Никита Иньков и Макар Долгих заняли третье место среди мальчиков среднего возраста, Андрей Денисов и Игорь Шилов стали вторыми среди младших мальчиков, Мария Якимова и Ксения Старикова заняли второе место среди младших девочек.
На дистанции-пешеходная-группа в призёры попала команда «Сергино» (руководитель М.С.Пепеляев), заняв третье место в общем зачёте Кубка Пермского края 2018 года.

В общем зачёте Первенства Пермского края на дистанциях 2 класса сборная команда ДЮСШ «Лидер» г. Нытва заняла второе место, на дистанциях 3 класса (младший возраст) сборная команда ДЮСШ «Лидер» г. Нытва заняла третье место.
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Сборная команда ДЮСШ «Лидер» г. Нытва на Первенстве Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся в закрытых помещениях, 2018 г.
