
27 мая 2018 года на территории с/п ДЛО «Тимуровец» состоялось Открытое первенство Нытвенского муниципального района по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся.
В соревнованиях приняло участие около 60 участников из разных поселений, таких как г. Нытва, п. Новоильинский, п. Ильинский, с. Григорьевское, с. Сергино, д. Батуры, д. Оверята.
[bookmark: _GoBack]Среди мальчиков и девочек 2007 г.р. и младше 1 место заняли Вештемов Елисей и Якимова Мария (Батуровская ООШ), 2 место Морозов Максим (Сергино) и Баяндина Лилия (Оверята), 3 место Никитин Степан (Оверята) и Кондрякова Софья (Ильинский).
Среди мальчиков и девочек 2004-2006 гг.р. 1 место заняли Пепеляев Виталий и Папкова Анжелика (Сергино), 2 место Иньков Никита (Григорьевское) и Вештемова Анна (Батуровская ООШ), 3 место Долгих Макар (Григорьевское) и Лузянина Александра (Сергино).
Среди юношей и девушек 2000-2003 гг.р. 1 место заняли Шардаков Данил (Сергино) и Мальцева Кристина (Григорьевское), Путин Павел и Онянова Елизавета (Григорьевское), 3 место Каменских Вячеслав (Нытва) и Паршина Анастасия (НККК им.А.Ермака).


