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ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РОДИТЕЛЬСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ НЫТВЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА 
«СОХРАНИМ СЕМЬЮ – СБЕРЕЖЕМ РОССИЮ»

В 2019 году реализация проекта-победителя конкурса президентских грантов ЧОУ ДПО «Академия родительского образования» продолжилась. Целью его стало – апробация функционирования системы родительского образования взрослых и детей в муниципалитете.
В течение 2019 года образовательные организации Нытвенского муниципального района продолжили участие в реализации регионального проекта «Сохраним семью – сбережем Россию» с целью создания условий для становления и развития муниципальной системы родительского образования взрослых и детей.
В каждом образовательной организации, входящей в межведомственную команду, был определён ответственный сотрудник, отвечающий за организацию родительского образования и просвещения. Изданы приказы о закреплении ответственных за реализацию проекта в образовательных организациях.
Многие образовательные организации сотрудничают с «Академией родительского образования», посещают краевые семинары, Форумы, Большой родительский Совет,  успешно взаимодействуют с родителями обучающихся (воспитанников).
На 2019-2020 учебный год  МБОУООШ № 2 г.Нытва определена, как основная площадка среди образовательных организаций по реализации направления «Родительское образование» на территории Нытвенского муниципального района.
В период 2019 года в школах и детских садах созданы необходимые условия для детского и семейного благополучия посредством родительского образования.
В соответствии с межведомственным планом мероприятий по организации родительского просвещения и образования на территории Нытвенского муниципального района на 2019 год, в образовательных организациях проведены следующие мероприятия:
1. Разработаны и утверждены планы по родительскому образованию и просвещению.
2. Разработана нормативно-правовая база, сопровождающая деятельность по родительскому просвещению и образованию.
3. На мероприятия для родителей приглашались представители учреждений системы профилактики.
4. Проведены родительские собрания.
5. Создан районный  родительский комитет.
6. На базе Управления образования проведены методические семинары-совещания с заместителями руководителей по воспитательной работе о планировании работы по организации родительского образования и просвещения.
7. В мае 2019  года в Управлении образования проведен семинар по итогам работы образовательных учреждений по организации родительского образования взрослых и детей с семьями школьников и дошкольников.
8. В каждом дошкольном образовательном учреждении и в школах района созданы  семейные клубы.
9. На официальных сайтах образовательных организаций запланировано создание вкладки по родительскому образованию.
10. В всех образовательных организациях района проведены консультации для родителей, где организован просмотр видео и аудиолекций Е.В. Бачевой, социальных видеороликов о семье.
11. Подготовлены раздаточные материалы – буклеты, листовки, брошюры.
12. Организована работа по ежемесячному предоставлению отчетности о проведенных мероприятиях в Управление образования.
В январе- феврале 2019 года образовательные организации Нытвенского района приняли участие в краевой акции «Отцами славится Россия» Сердце отдаю детям». Наиболее активное участие приняли  дошкольные образовательные организации. Были организованы  различные мероприятия: проведены мастер-классы, конкурсы рисунков, спортивные семейные игры, фотовыставки, заседания семейных клубов (беседы о роли отца в семье), совместные развлечения с папами.
В МАОУ «Центр развития ребенка-детский сад №16г.Нытва» был организован  фестиваль детско-родительских стенгазет «Мой папа-самый лучший». В рамках родительского клуба проведена встреча с папами, на которой обсуждался вопрос воспитания у детей патриотических чувств.Проведен совместный праздник День Защитников Отечества, организаторами которого выступали папы воспитанников.
В феврале 2019 года в рамках краевой акции «Отцами славится Россия» и в преддверии 23 февраля в МАОУ детский сад № 4 г.Нытва проходили мероприятия, направленные на создание обобщенно-позитивного образа папы и пропагандирующие ценность отцовства. Воспитатели и дети приглашали пап активно участвовать в мероприятиях, проводимых детским садом. Это и участие в спортивно-развлекательной игре «Страна Папландия», целью которой стало формирование основ мужской культуры у мальчиков. В игру были вовлечены дети старшего и подготовительного возраста и их родители. Прошел квест, посвящённый Дню Защитника Отечества. Совместно с родителями проведен «Урок мужества» 27 января - день полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады.Создание стенгазеты «Отцами славится Россия», рассказывающие о службе пап в Армии. 
В МБОУ СОШ п.Уральский прошло совместное мероприятие-соревнование, посвященное Дню защитника Отечества «А, ну-ка, папы!»состоящее из теоретической и практической части. В рамках акции организован фестиваль творческих семей «Город мастеров» (демонстрация семейного хобби: поделок, вышивок, изготовление кукол, музыкального творчества и т.д.).Прошли родительские собрания с включением вопросов по родительскому образованию: «Особенности подросткового возраста», «ГИА: как перестать беспокоиться», «Профориентация школьников», «Что такое ВПР?» и др.
В МБОУ ООШ № 2 г.Нытва прошел школьный конкурс семей «Россия начинается с семьи», в которой приняли участие 6 семей.
В МБОУ Мокинская ООШ работает семейный клуб. В этом учебном году были разработаны педагогами информационные буклеты, проведена выставка рисунков «Мой любимый папа». На стенде школы размещен Меморандум родителей, различные буклеты с советами родителям. На классных часах проведены беседы о папах, их роли в семье в рамках акции «Отцами славится Россия»; проведены просветительские беседы на темы «Россия - многонациональная страна», «Праздники вместе с семьей» и др. Совместно с родителями был организован костюмированный бал, в котором приняли участие все обучающиеся школы вместе с родителями. 
В МБОУ «Шерьинская-базовая школа» родители приняли участие в семейном кулинарном вечере «Готовим вместе с папой и мамой».Дружеская встреча по волейболу команды родителей и учащихся прошла 23 февраля.Приняли участие в районной родительской конференции «Нравственно-половое воспитание в семье».Участие во Всероссийской научно-практической конференции для педагогов (г.Пермь) секция «Взаимодействие семьи и школы».

В апреле - июне2019 года образовательные организации Нытвенского района приняли участие в краевой акции «Сердце отдаю детям». 
В рамках акции прошла районная детско-родительская конференцияконференция «Дорогою добра», в которой принимали участие все дошкольные образовательные учреждения района. 
Все образовательные организации приняли участие в районной Акции «Скорость – не главное». Перед проведением которой проведена огромная предварительная работа, на которой дети вместе с родителями подготовили необходимые атрибуты: домики, выполненные в разной технике (деревянные, из фетра, вязанные).
В МАОУ «Центр развития ребенка - детский сад №16 г.Нытва» проведены мастер-классы подарков к 8 марта от пап, на которых папы смастерили 3D- открытки,создали аппликацию «Цветочек в горшочке», слепили из пластилина «Колечко для мамы».
В МБОУ ООШ № 2 г.Нытва в рамках акции проведена родительская конференция по теме«Родительское образование: открытый диалог семьи и школы». На конференции была организована работа различных площадок: открытый микрофон «Детей учит то, что их окружает» (Знакомимся с наследием М.Монтессори), «Шаги к профессии» (как помочь ребёнку определиться с выбором профессии)и др. Одна из площадок была посвящена проекту «Сохраним семью – сбережём Россию»,  на которой родители были ознакомленыс проектом,  просмотрели видеоролики с дальнейшим их обсуждением. 
В июне – августе 2019 г. образовательные организации приняли участие в краевой акции «Семья-любви и верности союз». 
В МБОУ «Шерьинская - базовая школа» в рамках акции  прошли мероприятия: мастер-классы по изготовлению сувениров, семейного оберега, выставка  детских рисунков «Дом, в котором живёт любовь», танцевальный  флеш-моб на переменах, сбор мнений  «Семья- это главная ценность для человека», урок семейной любви в 5-х классах «Кто главный в доме»  
[bookmark: _GoBack]В МАОУ детский сад № 4 г.Нытва в рамках реализации проекта «Сохраним семью - сбережем Россию» был запущен необычный проект «Семь чудес нашего города». Целью проекта стало составление списка «Семи чудес Нытвы». В проекте приняли участие более 70 семей.

 

