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 МБОУ Чайковская СОШ
Использование проектной деятельности в обучении 

Согласно ФГОС одним из требований к метапредметным результатам является освоение учебноисследовательской и проектной деятельности.
На просторах интернета и в методической литературе большое количество различных формулировок, на наш взгляд, одной из самых удачных является следующая: «Проект – это деятельность, направленная на создание какого-либо продукта». 
Цель проектной деятельности:

· Формирование умений проектной культуры, проектного мышления

· Стимулирование обучающихся на приобретение недостающих знаний

· Развитие способностей применять знания в жизненных ситуациях

· Обеспечение механизма творческого мышления, умения искать пути решения проблемы.


Проектная деятельность в рамках учебного процесса призвана:

1. Учить учащихся четко определять цель, описывать основные шаги по достижению поставленной цели, подбирать методы и формы работы по теме исследования.

2. Формировать навыки сбора и обработки информации, материалов (учащийся должен уметь выбрать нужную информацию и правильно ее использовать).

3. Развивать умения анализировать (креативное и критическое мышление).

4. Формировать и развивать умения составлять письменный отчет о самостоятельной работе над проектом (составлять план работы, презентовать четко информацию, оформлять сноски, иметь понятие о библиографии).

5. Способствовать формированию позитивного отношения к работе, активной жизненной позиции. 

6. Способствовать формированию и развитию коммуникативной компетенции учащихся как одного из факторов их успешной социализации в будущем.

Существуют несколько видов и форм проектов. 
Многие путают понятия «проект» и «исследовательская деятельность». Существуют признаки, которые четко разграничивают эти два понятия.
	Проектная деятельность
	Исследовательская деятельность

	1) Проект направлен на получение конкретного запланированного результата

2) Реализацию проектных работ предваряет представление о будущем проекте

3) Направлен на формирование всего комплекса УУД

4) Целью служит  реализация проектного замысла


	1) В ходе исследования организуется поиск в какой-то области, формируются итоги работы

2) Исследование может вывести на результаты, которые не предполагались

3) Формируются прежде всего познавательные УУД

4) Целью является уяснение сущности явления, открытие новых закономерностей и т.п.




Также можно рассмотреть  ряд принципов, лежащих в основе проектной деятельности. К наиболее значимым принципам мы бы отнесли ориентацию на интересы обучающихся, связь проекта с жизнью, полную включенность в работу над проектом, социализацию и ориентацию на конечный продукт. 

Вся работа над проектом предполагает последовательную цепочку действий, включающих проблематизацию, целеполагание, планирование, разработку, презентацию, самоанализ и рефлексию. Это позволяет учащимся осваивать все компоненты учебной деятельности и развивать необходимые для выполнения проекта умения. К данным умениям можно отнести рефлексивные (осмысливать задачу, для решения которой недостаточно знаний), исследовательские умения (выявлять проблемы, выдвигать гипотезы), умение работать в сотрудничестве (взаимодействие с партнерами), менеджерские умения (проектировать процесс), коммуникативные умения (уметь слушать и понимать другого) и презентационные умения (умение монологической речи, невербальные средства общения).

В ходе работы над проектом обучающиеся должны получить конечный продукт. Результатом (продуктом) проектной деятельности может быть любая из следующих работ:
· письменная работа (аналитические материалы, обзорные материалы, отчёты о проведённых исследованиях, стендовый доклад и др.);
·  художественная творческая работа (в области литературы, музыки, изобразительного искусства, экранных искусств), представленная в виде прозаического или стихотворного произведения, инсценировки, художественной декламации, исполнения музыкального произведения, компьютерной анимации и др.;
· материальный объект, макет, иное конструкторское изделие;
· отчётные материалы по социальному проекту, которые могут включать как тексты, так и мультимедийные продукты.
· мультимедийный продукт, чертеж изделия, модель изделия, бизнес-план, газета, видеофильм, статья. Макет. Костюм. Изделие. Проведение мероприятия. Оформление зала. Электронное учебное пособие.  Выставка. Презентация (устная, компьютерная). Иной продукт, выполнение которого обосновано учащимся.

В нашей школе уже 4 года учителя предметники работают с обучающимися над проектной деятельностью. В августе 2019г. была создана группа из 5 учителей для организации работы по сопровождению проектной деятельности учащихся, в эту группу входили и мы, авторы статьи. За август – октябрь нашей группой были пройдены курсы в ПГГПУ, проведены обучающие семинары для учителей, разработаны положение о проектной деятельности и рабочая программа курса «Проектная деятельность». С ноября каждый из нас стал куратором учащихся одной из параллелей с 5 по 9 класс. Мы знакомили детей со структурой проекта, учили выявлять проблемы, ставить цели, планировать результат (продукт), предлагали обучающимся вместо привычного оформления работы, воспользоваться  заполнением ментальной карты. Учащиеся самостоятельно выбирали интересующую их область познания, выделяли проблему и формулировали тему проекта.  Руководителями детских проектов становились не только кураторы, но и все педагоги нашей школы, а также родители учащихся, которым мы также оказывали методическую помощь.

Примерами тем проектов, где мы являлись руководителями, были следующие: «Торты», «Изготовление фартука», «Изобретения Н. Тесло», «Путешествие по экзотическим странам», «Сценарий новогоднего праздника», «Изготовление шкатулки».  В результате работы над проектами у каждого был получен продукт (результат), который они демонстрировали на защите. Темы проектов не обязательно должны совпадать с областью преподавания учителя. 
Проектная деятельность является одной из форм организации учебного процесса, она способствует повышению качества образования, демократизации стиля общения учителей и учащихся, развитию персональных  компетентностей обучающихся, их успешной социализации.

Проектная деятельность учащихся является одним из способов оценки достижения метапредметных результатов основной образовательной программы основного общего образования.

