Муниципальные традиции проведения
 «Театральной осени» в дошкольном образовании

Более двух десятков лет в дошкольном образовании  Нытвенского городского округа  существует традиция  проведения театрального фестиваля.  В зависимости от  времени проведения, он называется  Театральная весна или Театральная осень.  Это самый массовый фестиваль,  в котором ежегодно принимают участие  творческие коллективы почти их всех образовательных организаций. Театрализованная деятельность  в детском саду  имеет ценность не сама по себе, а  потому что является  средством для выполнения задач программы воспитания.  Игра в театр начинается уже в младшем возрасте, а в старшем дети под руководством взрослых вполне могут сыграть пьесу, сказку, мюзикл. Театральная осень, - это  большой творческий проект, участвуя в котором, дети учатся не только сценической речи, мимике, жестам, движениям… В процессе подготовки дошкольники учатся примерять на себя роль другого  персонажа,   учатся сотрудничать, слушать и слышать других, договариваться, словом, - это хорошая школа воспитания  в коллективе сверстников. И в  разновозрастных группах педагоги в ходе подготовки спектакля используют возможности  театра для воспитания дружбы и поддержки. Малыши учатся у старших, и выполняют небольшие, посильные роли. Дети начинают понимать, что общими силами, договариваясь, помогая другим, можно получить результат. Два года   в рамках Фестиваля проводится номинация «Художники театра». Опытные воспитатели включают детей в совместную деятельность по созданию декораций, атрибутов, костюмов. Педагоги в формате презентации обобщают опыт  совместной деятельности по оформлению спектакля. Восемь творческих коллективов награждены грамотами «Художники театра».
Педагоги в большинстве серьёзно и вдумчиво  подходят  к выбору репертуара театрального фестиваля. Для разновозрастных групп обычно выбираются русские сказки, известные пьесы  детских писателей. Главное, в сказке всегда добро должно побеждать зло. Более увлечённые театром педагоги  берут пьесы современных авторов, и проверенную временем классику. Учитывают возможности  детей и педагогов, и ставят настоящие мюзиклы, музыкальные спектакли, яркие и неповторимые. Этой осенью  впервые в истории Фестиваля дошкольники сыграли пьесу Гофмана «Щелкунчик». В Мокинском детском саду звучала  бессмертная музыка П.И. Чайковского,  дети играли  сказку далёкого 19 века! Постановку подготовила воспитатель О.А. Васькина  и её коллеги из сельского детского сада, они награждены Дипломом 2 степени.  Все постановки – яркие, интересные, но жюри выявило  лауреатов Фестиваля в номинации «Лучшие детские спектакли». Диплом 1 степени вручён коллективу детского сада «Берёзка» за спектакль «Самая лучшая сказка», музыкальный руководитель Куликова Н.В. Кстати, постановки Куликовой Н.В.  в истории Фестиваля всегда  занимают призовые места.  Высокую оценку (Диплом 3 степени)  получил спектакль детского сада №4 «Ночная сказка» по пьесе Н. Абрамцевой. Подготовили   сказку талантливые педагоги  Коваленко А.В.. Постникова С.В., Баль Е.Н., Белова И.В. Виден результат работы группы специалистов:  дети умеют красиво двигаться, говорить, танцевать, петь,  плюс эффектное оформление, получился яркий современный спектакль. 
Творчески подошли к участию в Театральной осени педагоги  детского сада д. Белобородово под руководством музыкального руководителя Телькановой С.А. В сказке «Фиксики спешат на помощь» объединили театр, игру, танец, флеш-моб, приключения, и всё закончилось хорошо. А в детском саду №1  выбрали тему спектакля на злобу дня - «Вирус-Короновирус». 
Кукольный театр представили артисты  всего одного  детского сада  «Петушок» из села Григорьевское.  Прекрасный спектакль «Лиса и Волк»  показали дети старшей и подготовительной групп под руководством педагогов Вожаковой И.В. и Хамитовой О.С.,  награждены Дипломом лауреатов Фестиваля.
Грамотами за развитие детского театрально-художественного творчества награждены коллективы детских садов: МАДОУ детский сад №1 г. Нытва МБДОУ ЦРР – детский сад № 16, МБОУ НККК им. Атамана Ермака. СП «Детский сад» «Малышок», МБДОУ детский сад «Берёзка»  «Приключения домовёнка Кузьки»,     МБОУ ООШ №2 СП детский сад д. Белобородово, МБОУ Чайковская СОШ СП детский сад «Колосок», МБОУ Шерьинская базовая школа СП детский сад д. Шумиха.  
Жаль, сейчас нет возможности  ходить в театр  друг к другу, но у всех есть возможность посмотреть  спектакль в интернете. Фестиваль стал открытым для всех,  заходите на просмотр  в группу «Детские сады Нытва Мероприятия»  ВКонтакте https://vk.com/detsadnytva
В настоящее время все образовательные организации ввели программы воспитания. Министерство образования РФ рекомендует школам организовать театральные студии, и использовать в полной мере  воспитательный потенциал театра. В дошкольном образовании нашего округа уже четверть века проводится Фестиваль-конкурс в целях распространения опыта деятельности по созданию условий для развития творческих способностей дошкольников в театрализованной деятельности и приобщению их к театральной культуре. 
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