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Итоги 
Детско-родительской конференции «Дорогою Добра  2022»
    Изучение культурного наследия входит в образовательные программы патриотического и духовно-нравственного воспитания дошкольников. Детско-родительская конференция является воплощением в жизнь и примером того,  как реализуются образовательные задачи. Участие дошкольников в конференции способствует развитию их познавательных и коммуникативных способностей, интереса к прошлому и настоящему семьи и традициям своего народа. Возрождение добрых традиций семейного воспитания позволяет сохранить культурное наследие России и воспитать духовно-нравственную личность ребёнка.
Четвёртый раз в январе в Нытвенском городском округе проводится детско-родительская конференция «Дорогою Добра» для семей дошкольников. Тема конференции в этом году - «Культурное наследие родной страны». 
12 семей из дошкольных учреждений заявились на участие в конференции, и все очень приятно удивили и порадовали зрителей! Выступления были представлены в 3 номинациях. 
     В номинации «Семейные традиции храня…» выступили семь семей. Зеленин Иван (МБДОУ детский сад «Березка» п. Уральский) с темой «Мой папа мастер художественной ковки». Иван рассказал об истории кузнечного ремесла и о хобби своего папы; Дробинина Анна (МБОУ Григорьевская СОШ СП детский сад  «Петушок») с темой «Моя семья и рукоделие». Аня рассказала о четырех поколениях семьи, занимающихся рукоделием и народными ремёслами. Безматерных Платон (МБДОУ ЦРР – детский сад № 16 г. Нытва) в выступлении «Встав на лыжи всей семьёй, мы проводим выходной!» рассказал о семейной традиции занятия лыжным спортом и сохранения здорового образа жизни. Коротаева Валерия, воспитанница МБОУ НККК им. Атамана Ермака СП «Детский сад», племянница бронзового призера Олимпийских игр Гараничева Евгения, в выступлении «За здоровьем на лыжах» рассказала о традиции ходить на лыжах всей семьей.  Дерендяева Кира, воспитанница МБДОУ ЦРР – детский сад № 16 г. Нытва, поддержала эстафету семейных  спортивных традиций и увлекательно представила свою семью, заявила о том как  модно  и полезно всегда заниматься спортом. Пользуется успехом в семьях НГО занятие пчеловодством, и это интересное дело передается из поколения в поколение. Винокурова Алиса, воспитанница МАДОУ д/с №1 г. Нытва  в выступлении представила подробный рассказ о том, как их семья содержит пасеку, которой ранее занимались дедушки. А Мальцев Дамир (МБДОУ ЦРР – детский сад № 16 г. Нытва) вместе с папой Владимиром Александровичем в выступлении «Мёд – пчелиная заслуга!» поведали всем о семейном увлечении пчеловодством и пользе меда.
  В номинации «Семейная коллекция или реликвия» выступления представили три семьи. Синицын Макар воспитанник МАДОУ д/с №4 эмоционально и ярко представил семейную летопись, как реликвию, рассказал о создании родословной  и семейном древе  старинного рода Щукиных, потомки которого проживают в г. Нытва. Степанова Катя из МБОУ НККК им. Атамана Ермака СП «Детский сад» выступила с темой «Наш маленький мир кукол», увлекательно рассказав о семейной коллекции кукол и игрушек,  сшитых своими руками бабушкой и мамой. Братья Иван и Илья Застава (МАДОУ детский сад№4) с теплотой представили семейную реликвию - новогоднюю ёлочку и старинные новогодние игрушки в выступлении «Семейная реликвия, Сердцу дорого и свято».
       В номинации «Династия Земли Нытвенской» Постаногова Василиса (МБОУ Чайковская СОШ СП  детский сад «Колосок») с гордостью представила трудовую династию педагогов в двух поколениях. Хаертдинов Данияр рассказал о «Лесном деле всей семьи» и трудовой династии лесничих, затронул в своем выступлении важную проблему сохранения  леса - как природного богатства страны.
    Выступающие участники неоднократно подчеркнули, что самое главное в жизни человека - это семья! Только дружная и счастливая семья всегда увлечена совместными делами, вместе интересно проводит время, путешествует, занимается спортом, творчеством и рукоделием. Дошколята гордятся семейными трудовыми династиями и традициями. Выступления юных участников конференции наполнены уважением и любовью к семье, чуткостью и добром. Семейные истории захватывают и вдохновляют зрителей, служат примером для появления новых, не менее интересных рассказов о семье.  Благодарим педагогов за  выявление таких замечательных творчески активных семей, благодарим родителей за трансляцию отличного семейного опыта воспитания  детей. Ваш труд заслуживает уважения!   Подводя итог, можно смело сказать, культурное наследие Нытвенского района в надежных руках подрастающего поколения!
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